



Tengernek Csillaga

Mária korszakának lapja

2016. nov.–dec.
XXI/6. szám

Ára: 290,- Ft



Budapest – Szent István bazilika

Nagy dolog a hit

*Ó főséges, ó magasságos, végtelen szeretet!
Ki tudna felfogni Téged?
Te alkottad a hatalmas tengereket, a hegyeket,
a völgyeket, az eget és a csillagokat.
Felfogni nem tudlak.
Még alkotásaidat sem, nemhogy Téged, az Alkotót.
Azért, hogy a szívünkbe térj, itt maradtál a Szentostyában.
Kicsi falat kenyérben, és a bor színe alatt.
Ha hittel veszek magamhoz, magát az Istent veszem.
De jaj, azoknak, akik hitetlenül közelítenek,
örök kárhozataukra vesznek.
Nagy dolog a hit, Isten ajándéka.
Aki hisz, üdvözülni, aki nem, elkárhozik.
Kérlek Istenem, növeld bennem a hitet napról napra!
Az elgyengült hitűeknek add meg a hit megerősítését!
Kérlek, add meg a hit kegyelmét a hitetleneknek!
Kérlek, erősítsd hitünket,
hogy ellene tudjunk mondani a sátán kísértéseinek!
A derűt és a reményt tápláld szívünkben a hit által,
hogy hitünk erejével le tudjuk győzni a sátánt,
és így kegyelmed segítségével
bejuthassunk a Mennyei Jeruzsálembe,
Krisztus, a mi Urunk által!
Ámen.*

Spirituális támogatók: P. Jáki Teodóz OSB., Katona István, P. Kovács Ervin Gellért OPraem,
Regőczy István és Török József **Teológiailag lektorálta:** Bocsa József, piarista

Tartalomjegyzék

Szűz Mária harca a Gonosszal.....	1
Részlet a Szeretetláng Naplóból (11)	7
A 10 legfontosabb az engesztelésben	11
A tíz leprás.....	22
A házasság szentsége.....	24
Európa megszűnik (interjú Márfi Gyula veszprémi érsekkel).....	25
Rózsafüzérrel a terrorizmus ellen	30
Villám csapott a Szent Péter-bazilikába Rózsafüzér Királynője ünnepén	31
Mária-kegyhelyek	
A budapesti Szent István bazilika	33
Mária kicsinyei	
Kicsinynek kell lennetek	35
Rózsafüzér	
Imádság legyen az életetek!	38

A Szerkesztőség címe:

1539 Budapest, Postafiók 638.

Internet: www.tengernekcstillaga.hu

E-mail: info@tengernekcstillaga.hu

A lappal kapcsolatos bármilyen észrevétellel, javaslattal forduljon a lap szerkesztőségéhez!

Felelős szerkesztő: Jánossy Gábor

Készült a Co-Print Kft. nyomdájában,
www.co-print.hu

Felelős vezető: Gebauer Gergő

A hátsó borítón: Názáret, Győzelmes
Királynő szobor

A *Tengernek Csillaga* folyóirat megrendelhető a Stella Maris Alapítvány postafiók címén, illetve e-mailen és megvásárolható a templomokban vagy Budapest V., Ferenciek terén.

Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Kiadja a Stella Maris Alapítvány

A Stella Maris Alapítvány
bankszámlaszáma: K&H Bank
10200885-32621031-00000000
ISSN szám: 1416-8243

Szűz Mária harca a Gonosszal

A Szentírás szerint a rossz nem az embertől származik, hanem attól az angyaltól, aki a legszebb és a legnagyobb volt, Lucifertől (nevének jelentése „fényt hozó”). Az Isten által teremtett angyal kezdeti szépségére utal a név. Később ő a lázadó angyalok vezére lett. Amikor Isten megteremtette őt, ugyanazzal az intelligenciával rendelkezett, mint a többi angyal. Ismerte az igazságot. De nem akart engedelmeskedni Istennek, elutasította az isteni kegyelmet, igazságot, saját teremtőjét. Gőgösen, hiúan azt gondolta, hogy Isten helyébe léphet, és ő fogja kormányozni a világot. Követelte magának azt az imádatot, ami egyedül Istent illeti meg. Gyűlölni kezdte Istent. Saját magát tette Isten alternatívájává. Az angyalok egyharmada követte Lucifert (Jelenések könyve): uruknak fogadták el őt, Isten helyett. Az angyalok csak spirituális, azaz szellemi lények, testetlenek. Az ember csak az érzékszervein keresztül tud ismereteket szerezni. Az angyalok viszont tökéletesen érzékelik Isten nagyságát. Ezért Lucifer és társai döntése végleges.

Bolondságnak tűnhet számunkra. Önmaga túlértékelése, önimádata elvakította Lucifert, és társaival együtt nem fogadták el többé Isten hatalmát. Bűnük megbocsáthatatlan, mert Lucifer és a lázadó angyalok nem is akarnak bocsánatot kérni Istentől. Tudatosan és visszavonhatatlanul visszautasítják Isten szeretetét. Éppen ezért a gyónás szentségét viseli el a legnehezebben az ördög. Ők soha nem bánták meg tettüket, soha nem kérnek majd bocsánatot bűneikért. *A gyónáshoz alázat kell.* Krisztus tárt karokkal vár mindenkit a szentgyónásban, mindent megbocsát.

Lucifer az embert mindig lebecsülte az angyalokhoz képest. Máriát sem tudta elfogadni, azt, hogy Mária az emberek és az angyalok királynője legyen. Ördögüzéskor gyakran halljuk, hogy az ördögök gyűlölettel telve kiabálnak Isten ellen. Isten Máriát spirituális természettel ruházta föl. A démonok nem fogadják el, hogy Isten megtestesült Jézusban. Nem fogadják el, hogy Isten emberi alakot akart öltetni, és részesíteni akarja az embereket isteni természetben. A megtestesüléskor, amikor az Ige testté lett Szűz Mária által az anyagi és a spirituális dimenzió találkozott egymással.

Isten a kezdetektől fogva tudta, hogy Lucifer ezt nem fogja elfogadni. Lucifer a teremtés ellen fordult, rosszat juttatott a világba, ami addig nem volt. Isten a kezdetektől fogva tudta, hogy meg fog testesülni, és hogy meg fogja váltani a világot. Nem tulajdoníthatjuk a világban lévő rossz okának Istent. A szabad akarat miatt van rossz a világban. Az angyalok és az emberek szabad

akarata egy behatárolt akarat, ami bukáshoz vezethet. Ha nem lenne szabad akarata és intelligenciája a teremtett lényeknek, akkor nem lenne rossz a világban. De akkor nem szabad akarattól döntenénk Isten és a jó mellett. Az igazi szeretet szabad választási lehetőséget kínál a másoknak. Isten maga a Szeretet, ezért senkit nem kötelez engedelmessegre. Ha szabad akarattól újra meg újra Isten mellett döntünk, ez vezet el az üdvözüléshez. Isten senkit nem kényszeríthet arra, hogy szeresse Őt, mert akkor nem lenne Ő maga a Szeretet. Lehetőséget ad, hogy kinyissuk a szívünket és szeressük Őt. Ha nem lenne szabad akarattunk, nem is tudnánk szeretni Istent, és így nem is üdvözülhetnénk. Kétféleképp használhatjuk a szabad akarattunkat: szent és helyes módon, vagy pedig visszaélhetünk vele. A szabad akarattal rosszra is használhatjuk, ha rosszra használjuk, elkárhozhatunk. Isten minden teremtményét az örök boldogságra szánta, de megengedi, hogy elkárhozzon, ha a teremtmény úgy dönt. A teremtmény dönt róla, hogy üdvözülni szeretne-e vagy sem. Isten tiszteli a szabadságunkat, akkor is, ha gyűlölni akarjuk őt.

A lázadó angyalok a lázadás után (Katolikus Egyház Katekizmusa 74. rész) azonnali és borzalmas átalakuláson estek át. A lázadó angyalok gonosszá váltak, elutasították Isten hatalmát és megnyitották a Poklot. A démonok hozták létre a Poklot, nem Isten. Lucifer megszűnt a legszebb angyalnak lenni, borzalmasan csúnya és visszataszító lett. Lucifer egyéb elnevezései: Ördög, Sátán, Gonosz lélek, a Kísértő, Kígyó, Sárkány. A lázadó angyalok neve pedig démonok, gonosz lelkek. Az angyalok visszavonhatatlan döntése után harcra került a sor a jó és a rossz angyalok között. (Jelenések könyve). A lázadó angyalokat letaszították a Mennyből a Földre. Szent Mihály arkangyal a jó angyalok élén harcolt. Nevének jelentése: Micháél - „Ki olyan, mint Isten?”. Mihály szereti Istent, mindörökké hűséges marad hozzá. Ő szállt szembe a legbőszebben a Sátánnal. Ő volt a mennyi seregek vezére. Mihály neve: a Sátán sosem fogja ennek a névnek az igazságát (jelentését) elfogadni („Ki olyan, mint Isten?” - senki sem lehet olyan, mint Isten.)

A harc a Gonosszal a jelenben és a jövőben is folytatódik. Minket is segít Szent Mihály arkangyal a harcban. *Minden nap imádkozzunk hozzá a családtagjainkért, és a világért!* Az ördög rá akarja venni az embert, hogy lázadjon Isten ellen. Azt akarja elhitetni, hogy a jó az rossz, a rosszról pedig el akarja hitetni, hogy az jó. Hazudik. Hazudott az Édenkertben Évának is, mert nem lehetünk sosem olyanok, mint Isten. Mi az ördög célja? Eltávolítani minket Istentől és kárhozatra juttatni. A Sátánnak Isten ellen nincs hatalma, ezért az embert támadja, hogy amit ő elvesztett, azt az ember se kaphassa meg. A láza-

dó angyalok döntése végleges volt. Az embernél más a helyzet, az embernek sok jó/ sok rosszat el kell követnie azért, hogy az üdvösségre/ a kárhozatra jusson. A Sátán rá akar venni, hogy elutasítsuk Istent. Bűnbe akar vinni minket, hogy uralkodhasson rajtunk. A Sátán azon dolgozik, hogy az ember ne egyesülhessen Istennel. Vagy ha már egyesült vele, akkor el akarja szakítani Istentől. A Sátánnak két fő eszköze van. Az egyik az emberi természet, ami az áteredő bűn miatt hajlamosabb a rosszra, mint a jóra. A másik a világ: a gonosz emberek hatása a többi emberre.

Isten azonban elküldte Jézus Krisztust, az Ő Fiát, hogy megszabadítson minket a rossztól! Az áteredő bűn hatása jelen van, de a megváltás miatt már üdvözülhetünk. A Sátán és a démonok nem árthatnak a lelkünknek, ha szabad akarattól nem döntünk úgy, hogy a Sátánt követjük. Segítségünkre van az ima, a szentségek, és Isten tanítása (a Biblia), hogy ne szakadjunk el Istentől. Krisztus győzelme a mi győzelmünk is lesz. A démonok ma is működnek. Isten azért engedi meg, hogy növekedhessünk az erényekben a harc során. Ha a kísértésnek ellenállunk, akkor megtisztulunk, növekedünk Isten szeretetében, haladunk a szentség útján. Isten kegyelmet ad nekünk ahhoz, hogy ellenálljunk a kísértéseknek.

Szűz Mária mindig segített a Sátán elleni harcban. Fontos nekünk Szűz Mária a Gonosz elleni harcban. Ahogy a Sátán egy nőt (Évát) használta fel a bűnbeesésre, úgy Isten is egy nőt (Szűz Máriát) használ fel a bűnötől való megszabadulásra. Szűz Mária Jézus Krisztus édesanyja lett a Földön. Mária támogatja az emberiséget az üdvözülésben. A Bibliában benne van, hogy egész életünk egy állandó lelki harc. Mária mindig segít a gonosz elleni harcban minket. Mária nem helyettesíti Jézust, de segít befogadni Jézust az életünkbe, hogy győzzünk a bűn fölött. Amikor Jézus a keresztre feszítéskor Jánosnak azt mondta: „Íme, a te anyád.” - ez az egész emberiségre érvényes. És Máriának azt mondta: „Asszony, íme a te fiad.” Jelenleg is zajlik a harc. A szentek és a jó angyalok segítenek minket a harcban. És Szűz Mária, ő a legfontosabb a Sátán elleni harcban. A Szűzanya kérésére óvnak, segítenek minket a jó angyalok. Mária testestül-lelkestül a Mennybe ment; Isten dicsőségében részesült. De Mária nem hagyott magunkra minket, továbbra is segít minket, jelenléte konkrét és valóságos. Ő mindenkinek a tökéletes édesanyja, felfoghatatlan, hogy mennyire szeret minket. Csak akkor jövünk majd rá, Isten mennyire sokat segített minket, mikor majd üdvözülünk. Magunktól erre képtelenek lennénk. Mária hathatósan segít. Mindent a lehető legjobban fog elrendezni, ha átadjuk neki életünket. Tökéletesen ismer minket, kegyelemmel

akarja a lelkünket eltölteni. Segíteni akar minket, hogy az Isten terve szerinti életet élhessük. Sokszor véd és oltalmaz minket, akkor is, ha eltávolodunk Istentől a szabad akaratunkból. Mindig kész, hogy bűnbánatra indítson minket, hogy megtérjünk. Életünk utolsó napján, utolsó órájában különösen közel áll hozzánk Szűz Mária. A Sátán mindent bevet a halál előtt, hogy elkárhozzon a lélek. A Szűzanya azonban előre felkészíti gyermekeit, hogy bízzanak az utolsó órában is Istenben és ne féljenek. Szűz Mária ismeri, hogy mikor fogunk meghalni. Igyekszik, hogy üdvözljünk. Ha teljes mértékben a Szűzanyára hagyatkozunk életünkben, akkor az utolsó órában is képesek leszünk is szilárdak maradni. Minden pillanatban mellettünk áll édesanyaként. Halálunkkor is mellettünk áll, és harcba száll értünk. Aki Istentől eltávolodva fogadná a halált, még őértük is harcba száll Szűz Mária. Küzd a Sátán ellen, hogy bűnbánatra bírja a haldoklót. Aki Isten nélkül élt általában fél a haláltól és elkecsereglik, lázad Isten ellen, a halál ellen, gyűlölködik. Szűz Mária még ekkor is imádkozik az ember megtéréseért, hogy az Isten találjon valami jó cselekedetet, amit az illető tett a múltban. Az utolsó pillanatban is bízunk, hogy felismeri az ember a saját gonoszságát és bűnbánat ébred a lelkében. Ha a megbánás szikrája fellobban, rögtön kiragadja a Sátán kezéből a lelket és Jézus karjaiba viszi őt.

Egy tanúságtételt mondok el, ami egy ördögűzéskor hangzott el a gonosz lélek szájából:

„Ti azt gondoljátok, hogy ő (Szűz Mária) ott fönt van (a Mennyben)?! De ő nincs ott, itt van, itt van. Mit tettetek ti, hogy itt van?! Mikor meghaltok, ott van, ott van. És egyetlen szívdobbanásotokra vár, hogy hívjátok Jézust. Ott van és tárt karokkal vár titeket. Egy édesanya szereti a gyermekét, sír, ha az nem hallgat rá. Ő tudja, hogyha az ember nem hallgat rá, én, én a gonosz lélek elragadom.”

Mindig ott lesz velünk, ha gyakran hívjuk őt, bizalommal, ha testestől, lelkestől neki szenteljük magunkat. Ha hagyjuk, hogy Szűz Mária vezessen minket és elkezdjen működni az életünkben, akkor az ördög minden mesterkedése hatástalan lesz.

A Szentírásban 365-ször le van írva: „Ne féljete!” Jézus, mielőtt a mennybe ment, azt mondta: „Ne féljete, én veletek vagyok a világ végezetéig!”

Az utóbbi évszázadokban nagyon felerősödött a Sátán harca az egyház ellen. A Sátán elérte azt, hogy a hatalmas emberek (a politika és a pénz világában) egy új világregendet akarnak kialakítani. Egy Isten nélküli világregendet. Azt akarják, hogy Istenhez hasonlóan tekintsük magunkat. Ezt majd egy rövid időre eléri, ez lesz az Antikrisztus uralma, borzalmas időszak lesz. Ezután

győzedelmeskedik Jézus Krisztus, aki megmutatkozik az utolsó ítéletkor, és véget vet a Sátán uralmának. A Sátán célja a keresztény hit elutasítása, egy ál-vallás létrehozása. Egy ál-vallás, ami minden vallást megfoszt identitásától, egyetlen univerzális vallást, ami a történelem végéhez vezet el. Új vallást akar létrehozni a keresztény vallások fölött. Ez kritikus pillanat lesz a világ életében. Mit ajánl ez az új, hamis vallás? Hogy a régi pogány szokásokhoz, bűnökhoz, bálványokhoz térjünk vissza. Ez ellene van a legfőbb jónak, az istengyermekség méltóságának. Eddig ha a fajt / politikai pártot / államot kultusszá tettük az életünkben, mindig rossz vége lett (fasizmus, kommunizmus). Akik a pénz uralmát tartják mindenre, hisznek a babonákban, az ezotériában, az okkultizmusban, a szektákban, a sátánizmusban: ők mind a Sátánt követik. A Sátán az ember imádatára vágyik. Nehéz elhinni, hogy az emberek nagy többsége imádni fogja a Sátánt. A Sátán ezért egy csábító dolgot kínál majd: új hitet a kereszténység helyett. Az új hit: teljesen új lesz, ami fölötté áll minden történelmi vallásnak, egyesíti a vallásokat, talál bennük valami közöset. A kereszténység alapítója Jézus Krisztus nem egy ember volt, aki Istent kereste, hanem Isten volt, aki értünk emberré lett. Az új vallás az Antikrisztus eljövételéhez vezet, emberközpontú lesz. Azt mondja majd, hogy nincs Isten, az ember maga a legfőbb jó. Ez nem egyenlő az ateizmussal, mert nemcsak tagadja Istent, hanem egy új vallás. Egy új vallás, amely tagadja Istent, és az Isten nélküli ember imádatát akarja elérni a Sátán. A Sátán el akarja hitetni, hogy nincs Isten, hogy az ember a saját sorsának az ura, az ember határozza meg, hogy mi a jó és mi a rossz. Az isteni morális törvények megszűnnek majd az új vallásban.

Szent II. János Pál pápa mondta még pápává választása előtt: „A legnagyobb harc előtt állunk, amit az emberiség valaha látott. Végző harc az egyház és antiegyház, az evangélium és antievangélium között.”

Erősödik a világban az egyház elleni harc. A Sátán támadásai növekednek, erősödnek, fenyegetik a katolikus egyházat. (KEK 447.) Jelenések könyve, 2 Péter levél, Dániel próféta, Malakiás próféta könyveinek írásai teljesebben majd be. Isten királysága egy folyamat által jön majd el, nem egy csapásra.

Nem kell félnünk! Jézus Krisztus győzelme, Szűz Mária győzelme biztos!!! Egyetlen fontos dolgunk, hogy szoros kapcsolatban legyünk Jézussal és Szűz Máriával. Krisztus Szűz Mária által akar belépni az életünkbe, szívünkbe. Ha Isten Szeretlángja eljut a szívünkbe, megvakítja a Sátánt. Szenteljük magunkat Szűz Máriának. A Szeretláng elvakítja a Sátánt. Lourdesban a Szűz Mária bizalomra hívott minket. A lourdesi jelenések után Mária nem hagyott

magunkra minket, velünk van. Az imát, a bűnbánatot kérte, imát a bűnösökért. Szűz Mária előre látta a kereszténység gyengülését, a pápa szenvedéseit, a hit hanyatlását. A Sátán mesterkedései kudarcra vannak ítélve. Szűz Mária harcra hív minket a Sátán elleni harcban, hogy vele együtt harcoljunk a Gonosz ellen. Térjünk meg a szívünkben! Hódoljunk teljes szívvel az Oltáriszentség előtt. Minden nap mondjuk a rózsafüzért, imádkozunk, állandóan imádkozunk. És fogadjuk el a szenvedéseket Isten dicsőségéért. Ezek a mi fegyvereink. A rózsafüzér kis szemeknek segítségével szembeszállhatunk a Gonosszal. Egy biztos: a végső győzelem Istené, ami Szűz Máriának köszönhető. Össze fogja zúzni a kígyó fejét.

Megszabadító szertartás során láttam, hallottam, hogy az ördögtől kínozott ember így kiáltott: „Aki ebbe a láncba kapaszkodik, soha nem vész el!” - a kezemben a rózsafüzér volt, ez volt az a lánc. Mit érzett a megszállott ember? „A szörnyeteg (a gonosz lélek) vonaglott, elvesztette szokásos arroganciáját, elkeseredettnek tűnt, meg akarta harapni a kezét, amely lefogott engem. El akarta dobni a keresztet, amit a mellkasomra tettem, le akarta köpni a feszületet. Egy fehér fény jelent meg, amely nekem megkönnyebbülést, a gonosz léleknek kínt okozott. Hatalmas fénylő köpeny ereszkedett le a szobára, mindnyájunkat beborított, akik ott voltunk. A köntösből 1000 kard szúrta ki a szörnyeteg szemét. Borzalmas kiáltás hangozott, átalakultam kívül-belül. Csönd lett. Hatalmas megkönnyebbülést éreztem. Ösztönösen az Üdvözlégy Máriát kezdtem imádkozni. Ezt hallottam: ‚Túl nagy a fény, túl nagy a fény, tartsátok távol őt (Szűz Máriát) tőlem!’ megkérdeztem: – Mi ez a fény? - ‚Ő van itt. Mindig ő. Mindig megsemmisít engem. Mindig imádkozik Szent Fiához érte. És mindig meghallgatást nyer! ... Terítsd be őt a köntösöddel, de engem ne! Ők a te gyermekeid, de én nem!’ Nagyot sóhajtottam, mintha haldokolnék, majd felébredtem, és a többiekkel imádkoztam az Üdvözlégy Máriát. Teljesen megszabadultam a gonosz lélek hatalmától. Letérdeltem, és hálát adtam.”

Dicsérjük bátran Szűz Máriát mindig, ne féljünk attól, hogy így Jézustól vesszük el a dicsőséget. Szűz Mária tisztelete által nem veszünk el semmit Jézustól, mert Jézus általa és benne létezik.

(Francesco Bamonte atya (Vatikáni ördögűző pap) előadása 2016. aug. 27-én a Szeretláng fesztiválon (Máriaremetei kegytemplom) – jegyzet alapján)

Részlet a Szeretláng Naplóból (11)

1962. szeptember 3.

„Kármelita kislányom, szeretnék beszélni veled, mint anya gyermekével. Tudom, nagy gondokban vergődsz Szívem Szeretlángja miatt. Örülök, hogy ennyire szíveden viseled. Hallgass meg! Nemsokára eljön az a nap, amikor megtörténik az első hivatalos lépés, melynek már meg kellett volna történnie. A sok megaláztatás, melyet Szeretlángomért elviselsz, a sok áldozat, melyet meghozol, hajtórugó az első lépésekhez.

Mondd el lelki vezetődnök óhajomat, hogy igyekezzon az ország főpapjához eljuttatni ügyemet, és utána a római helytartóhoz. **Ilyen kegyelmi idő még nem volt a földön, mióta az Ige testté lett.** Világrengető a sátán megvakítása.”

1962. szeptember 7–8.

A hajnali virrasztás idején, a virrasztó órákban a Szűzanya Szeretlángjának kegyelmi hatásáról beszélgettem velem:

„Ha ezentúl virrasztotok, te és a melléd rendelt személy, ti, akik már ismeritek Szeretlángomat, abban a kegyelemben részesítelek benneteket, (hogy) virrasztásotok ideje alatt az egész világ haldoklóira kiterjesztem a nagy kegyelmet, és a sátán megvakítása által a haldokló lelkekre kiárasztom Szeretlángom kegyelmi hatásait. A kegyelemmel teljes szelíd láng megmenti őket az elkárhozástól.”

Ez a közlés nagyon fontos! Amikor a Szűzanya ezeket mondta, örömmel fogadtam. Később azonban rettentő kételyem támadt miatta. Vajon amit a Szent Szűz hajnalban mondott, jól értettem-e? Óriási kegyelem ez, hogy tudjam ezt én magamévá tenni?! A gondolatától mégsem tudtam szabadulni. A kegyelem, mely minket érint, nagy kétellyel nehezedik lelkemre, hogy ez nem az én kevélységemből támadt-e? Máskor meg úgy éreztem, hogy a Szent Szűz nem is mondta. Szóval, nem tudok magamban eligazodni. Vagy azért nem hiszem, mert kevélységem visszatart, hogy nem kell mindent elhinni? A gonosz annyira megzavart. A rózsafüzért imádkozom, de nem a megszokott imádságot, hanem csak egy szó jön ajkamra: **„Hiszek Tebenned, csodatevő Szent Szűz!”**

De úgy érzem, ezt csak ajkaimmal mondom, szívemet, elmémet elzárkóztottnak érzem. Szeretnék sírni, hogy miért nem tudok most hinni? A gonosz újra át akarja velem láttatni az elmúlt és a mostani eseményeket. Minden

erőmmel ellene vagyok zavargásainak. „Szűzanyám, oszlasd el kételyeimet! Az zavar nagyon, hogy az én virrasztásom ilyen nagy érdemeket szerző. Lehet és szabad ezt hinni?”

Lelkem sötétségében a Szűzanya most nem adott választ. Most az Úr Jézushoz könyörögtem. „Csak Anyám által!” E szavakra még jobban megzavarodtam. „Hiába láncoltam magam szentséges lábaidhoz, most ez a biztonság is megszűnt számomra?” Lelkem vergődésében tovább rimámkodtam: „Uram, most hagysz el?” És ismét ezt a hangot hallottam:

„Nem csak ajkaiddal kell elfogadnod Anyám Szeretlángjának csodatevő hatalmát, hanem teljes elméddel is.”

És én érzem, hogy minden erőlködésem ellenére elmém ellenáll a szavak elfogadásának. A sátán annyira összekuszálta tisztánlátásomat, (hogy) nem talállok kiutat. Ezt a nagy ellenállást nem tudom, mi váltja ki belőlem. Mintha a sátán az ő világtalanságát rám borította volna. Tudni szeretném, ha én nem fogadom el az én nyomorúságos személyemmel kapcsolatban ezt a hatalmas csodát, vétkezem-e a Szűzanya ellen?

„Imádott Jézusom, mit kell tennem? Egyedül úgysem tudok semmit sem cselekedni. Jöjj, segíts megszabadulni a gonosztól!”

Így, lelki vezető nélkül átélni a rettentő kísértéseket, nincs kihez fordulni! Ilyen gyötrelmek között telt el az egész napom. Órákon keresztül csak ezt tudtam mondani: „Hiszek Tebenned, csodatevő Szent Szűz!”

Még aznap az esti órákban elmentem a mellém rendelt nővérhez, elmondtam a Szent Szűz újabb közléseit és egész napi kételyeimet. Ott a kápolnában az Úr Jézus előtt beszélgettünk. Ő ezeknek hallatára nem kételkedett. Gyermeki hittel és szent csodálkozással fogadta el, amit elmondtam neki. Ajkán gyermeki mosoly jelent meg, amely amúgy is jellemvonása. Az ő hite bennem is eloszlatta a kételyeket. Ahogy beszélgettünk a minket ért csodálatos kegyelemről, ő a Tabernákulum felé fordulva, és mintegy a Szent Szűzhöz beszélt:

„**Ó, Te nagyhatalmú Szent Szűz, és még Te ellened akarnak tenni valamit az emberek?**” Közben mind a ketten elmerültünk a Szent Szűz Szeretlángjának csodálatában, és elhatároztuk, hogy **mi ketten virrasztani fogunk, hogy minél több lélek meneküljön meg az örök kárhozattól.** A mellém rendelt nővér még sok jó tanáccsal látott el, amit én alázatos, jó szívvel fogadtam el. Úgyhogy mikor az Úr oltáránál elköszöntünk egymástól, ő talán nem is sejtette, hogy milyen erőt és megnyugvást árasztott általa az Úr Jézus lelkembe.

1962. szeptember 15.

A Szűzanya a délelőtt folyamán szívet tépő fájdalommal panaszkodott, hogy a felületes meg nem értés miatt mennyi lélek kárhozik el. Ő mindent megtesz és megad, és a Neki szentelt lelkek mindent elhárítanak maguktól. És arra kért, hogy vállaljam csak az áldozatokat, melyek a megaláztatás gyümölcssein keresztül mégiscsak meghozzák a lelkek megmentésére a lehetőséget.

„Édesanyám! Alázatosan bocsánatot kérek Tőled. Nem akarok meginogni még szörnyű kísértéseim közepette sem. Ugye, Te tudod, milyen parányi porszem vagyok, és nem tudok semmit tenni Nélkületek.” Ő pedig így válaszolt:

„**És mégis a te kicsiségeden, tehetetlenségeden és alázatosságodon keresztül fog megindulni (Szeretlángom) szelíden, minden erőszak nélkül.** Azért csak vigyázz, és maradj rejtett alázatosságban!”

A Szűzanya megígérte: „Állandó külső és belső megaláztatásokban lesz részed, mert csak így tudlak megtartani Szeretlángom továbbadásához.”

A Szűzanya jóságos szavaival ismét felém fordult:

„Gyere velem! Végigjárjuk Betlehem sötét, ködös utcáit Szeretlángommal. Ne félj, Szent József és én veled leszünk, és addig, míg más nincs, mi hármásban járunk.”

A fájdalom, mellyel eláraszt, könnyben tartja szemeimet. A Szűzanya az Ő nagy fájdalmát sokszor átéreztetni velem. Szeretlángjáért, mely betölti lelkeimet, szinte állandó fájdalmat hordok én is magamban. Vannak napok, mikor én is annyira szenvedek Vele együtt, hogy alig bírok járni. Most, ezen a napon is a szenvedések fokozott kegyelmét árasztotta rám a Szűzanya egész délelőtt. Könnyes szemmel jártam, és titkon kerültem mindenkit, hogy észre ne vegyék nagy fájdalmamat. A Szűzanya (Szeretlángjának) kegyelmi hatásai állandóan betöltik gondolatvilágomat, szinte nincs is más gondolatom, csak az, hogy megtegyem, amit Ő kér tőlem.

A fájdalmakba és kételyekbe elmerülő lelkem szorongását még növeli a sátán is. Rám zúdítja kegyetlen gyűlöletének szörnyű kísérletezéseit, hogy most már szinte le sem tudom írni. Oly kételyeket támaszt bennem, hogy én úgyis annyira gyámoltalan vagyok, és miért nem bízzák ügyüket a főpapokra, miért egy ilyen kiseszű teremtményre, mint én? „Mert hogy azok nem hisznek ilyen mesékben. Okos ember nem áll szóba veled. Akihez küldtek, az is lerázta magáról az ügyet. Ő átlátott az egész lehetetlenségeden, azért nem áll szóba veled. Ne erőlködj már, légy te is okos! Minden erőlködésed úgyis hiábavaló!”

Még a szentáldozás fenséges idején is zavart. Én minden erőmmel igyekeztem a gonoszt távol tartani magamtól.

Egyik nap, amikor az Úr Jézushoz mentem, az volt a szándékom, hogy nagy fáradtságom miatt nem sokat időzöm Nála. Elvégeztem zsolozsmámat, és el akartam köszönni.

„Miért sietsz úgy? Mi az, ami Nálam fontosabb neked? Vagy azért, mert fáj a térded? Gondolj Rám, mikor Én is térdre roskadtam, és nem hagytam el a keresztutat. Maradj még Velem, hisz úgyszólván sokat vagyok egyedül! Vagy már kifogyott a szó belőled? Az nem baj! Figyelj a csöndességre! Dobbanjon együtt szívünk, forrjon össze szemünk, és csak annyit mondj, hogy szeretsz, imádsz mások helyett is! Ugye, tudod, hogy mindig gyűjtened kell Velem? Most, itt a csendben is tudsz Velem gyűjteni. A magányos éjben is tudsz, amikor virrasztasz. Azért tanítalak, hogy tanuld meg a fogásokat, s mondd el másnak is, hogyan kell a lelkeket gyűjteni. **A lélek akarása már szeretet**, a szeretet pedig mindenre képes. Csak akarj, minden erőd megfeszítésével! A mi gondolatunk mindig egy legyen: a lelkek megváltása az örök kárhozattól! Mert kegyetlen fájdalommat csak így tudod csillapítani. Ne legyen ez unalmas neked. Megint azt mondom: **Szenvedj Velem!**”

És ez idő alatt lelkének drága fájdalmát megosztotta velem, mint kegyelmeinek drága zálogát. Egy másik alkalommal így szólt:

„Tudod, hogy fáj a lelkem az elkárhozott lelkek miatt?! A mi kezünk együtt gyűjtsön!” „Uram! Én olyan keveset tudok gyűjteni.”

„Leánykám, toldd meg vágyaiddal, óhajtaidaddal, és helyezkedj Belém teljes bizalommal!”

1962. szeptember 28.

Ezek az Úr Jézus szavai. Ő hivatkozott arra, hogy nem állhat ellen a Szent Szűz kérésének. A szenvedő lelkekért végzett szigorú böjt, melyet különösen a papi lelkekért ajánlok fel. Az Úr Jézus egy alkalommal ezt mondta és elmém tudatába árasztotta:

„Leánykám, hogy ezt a nagy lelkek utáni vágyadat csillapítsam, tudod, mivel jutalmazlak meg? A meghalt papi lelkek az Általam kért szigorú böjtöd megtartása által ezentúl a haláluk utáni nyolcad alatt kiszabadulnak a tisztítótűzből. És bárki ezt a szigorú böjtöt megtartja, elnyeri a kegyelmet a szenvedő lelkekért.”

Én könnyek között hallgattam fenséggel és irgalommal teljes szavait, hogy a szenvedő lelkeken ily hathatósan segíthetek. Lelkem megremegett, ahogy

ezt az újabb nagy kegyelmet közölte velem. Amint a szentmiséről hazaindultam, a lelkembe súgta:

„Veled megyek, és egész nap veled is maradok, s ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához irgalomért.”

Én mélységes imádatlással szóltam: „Imádtott Jézusom, ilyen kegyelmeket átélni, Veled és ajkaiddal együtt könyörögni az Örök Atyához!” Amint így hazafelé mentem lelkemben az Ő imáadásában elmélyedve, szívem a kegyelem hatása alatt annyira kezdett dobogni, (hogy) majd összeroskadtam, és csak arra tudtam gondolni: a mi ajkunk most együtt könyörög az Örök Atyához. Én, a kis semmi, a nyomorúságos porszem az Ő ajkaival együtt imádkozom. Akkor kérve kértem Őt: „Imádtott Jézusom, úgy vágyom, hogy minél előbb nyilvánosságra kerüljön imádságod, és minél többen átérezzék fenséges szavaid bensőséges óhaját!”

Az Úr Jézus kért, hogy ezt az óhaját is mint közlést írjam le még külön is, hogy a szenvedő lelkeken miként lehet segíteni:

„Az Általam kért szigorú böjt megtartása által a szenvedő papi lelkek a haláluk utáni nyolcad alatt kiszabadulnak a tisztítótűzből. A szigorú böjt megtartása: egy napon át csak kenyeret és vizet szabad fogyasztani.”

(Szeretettláng Lelki Napló 76-79. o.)

A 10 legfontosabb az engesztelésben

1. Az engesztelés az evangélium központi üzenete, annak magvát alkotja. A Jézus által hozott megváltást jelenti és a keresztényeknek a megváltásban való közreműködését.

- A bűn miatt megromlott Isten és az ember kapcsolata. Az ember próbálta kiengesztelni Istent, helyreállítani vele a kapcsolatot különféle áldozatokkal, de ezek nem voltak kedvesek Isten előtt. Egyedül Jézus engesztelő áldozatában lelta tetszését. Ő az egyedüli közvetítő Isten és az ember között. <http://engesztelok.hu/kult.pdf>
- *Egy az Isten és egy a közvetítő Isten és ember között: az ember Jézus Krisztus, aki váltságul adta magát mindenkiért, és tanúságot tett a meghatározott időben.* (1 Tim 25-26)
Órá vonatkoznak a Zsidókhöz írt levél (10,5-6) illetve a Zsoltár következő szavai:

- *Áldozatot és felajánlást nem kívántál, de testet alkottál nekem. Nem kedves előtted az engesztelő és égő áldozat. Akkor így szóltam: „Íme jövök Istenem, hogy teljesítem akarodat, amint a könyvtelkercsben rólam írva van.”* (Zsolt 40,7-8) Zsid
- A legkedvesebb áldozat a mi részünkről is nem az, ha különféle magunk által kitalált vezekléseket ajánlunk fel Istennek, hanem az, ha az Ő akaratát teljesítjük. Elfogadjuk a nehézségeket, a keresztek az életünkben. **Ő engesztelő áldozat a mi bűneinkért; de nemcsak a mienkéért, hanem az egész világ bűnéért is.** (1 Jn 2,2)

Jézus, mint az emberiség Főpapja vitte végbe ezt a kiengesztelődést. Áldozatot mutat be a bűnökért, de csak az emberiség bűneiért, mert neki nem volt bűne.

- *Mert minden főpapot az emberek közül választanak, és arra rendelik, hogy az Isten tiszteletében képviselje az embereket, ajándékokat és áldozatot mutasson be a bűnökért, mint olyan valaki, aki megértő tud lenni a tudatlanok és a tévelygők iránt, hiszen órá is gyöngesség nehezedik. Ezért a népért is, saját vétkeiért is áldozatot kell bemutatnia. A tisztséget magától senki sem vállalhatja, csak akit az Isten meghív, mint Áront. Így Krisztus sem önmagát emelte főpapi méltóságra, hanem az, aki így szólt hozzá: „A Fiam vagy, ma szültelek.” Másutt meg ezt mondja: „Pap vagy mindörökké Melkizedek rendje szerint.”* (Zsid 5,1-5)

2. Jézus engesztelő áldozata a bűnöktől, és annak következményeitől a lelki haláltól és az örök kárhozattól szabadít meg.

- A bűn ellenségeskedés Istennel. Jézus ezt az Istennel való ellenségeskedést szüntette meg.
 - *Mint békeszerző a két népet magában egygő: új emberré teremtette, és a kereszt által mindkettőt egy testben engesztelte ki Istennel úgy, hogy saját személyében megdöntötte az ellenségeskedést.* (Ef 2,16)
 A bűn lelkileg halottá tesz. Jézus megváltása, bűnbocsánata, kiengesztelő műve lelkileg életre kelt.
 - **Titeket tehát, akik bűneitek és testi körülmételetlenségetek következtében halottak voltatok, vele együtt életre keltett.** Megbocsátotta minden bűnünket. (Kol 2, 13)
- Jézus a bűnöket bocsátja meg, ezzel végzi a kiengesztelést. De nem automatikusan bocsát meg mindenkinek, hanem csak annak, aki elismeri bűneit, és bocsánatot kér.
- **Ha megvalljuk bűneinket, ő hűséges és igazságos: megbocsátja bűneinket és megtisztít minden gonoszástól.** (1Jn1,9)

Jézus a bűnbocsátó hatalmat rábízta apostolaira és azok utódaira, a püspökökre és az ő segítőikre, a papokra.

- *Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, akinek nem bocsátjátok meg, nem nyer bocsánatot.* (Jn 20,23)

3. Mit eredményez a kiengesztelődés, a bűnbocsánat? Szentté, szeplőtelennek és feddhetetlenné, igazá teszi a bűnöst Isten színe előtt. Újjá teremtő őt.

- *Úgy tetszett (az Atyának), hogy benne lakjék az egész teljesség, s hogy általa békítsen ki magával mindent a földön és a mennyben, minthogy Ő a kereszten vérével békességet szerzett. Nektek is, akik azelőtt idegenek és ellenséges érzületűek voltatok gonosz tetteitek következtében, most **nektek is megszerezte a kiengesztelődést halandó testében a halál árán, hogy szentté, szeplőtelennek és feddhetetlenné tegyen benneteket színe előtt.*** (Kol 1,19-22)

Isten Jézusban engesztelődött ki, békült ki az emberiséggel. Jézus békítette össze egymással Istent és az emberiséget. Isten megbocsátja, nem tartja számon azok vétkeit, akik bánják azokat és maguk is ki akarnak engesztelődni Istennel és embertársaikkal. **A Jézus által hozott megváltás, kiengesztelés az ember újjáteremtése.**

- **Mindenki, aki Krisztusban van, új teremtmény. A régi megszűnt, valami új valósult meg.** De ezt Isten viszi végbe, akit Krisztus kiengesztelt irántunk, és aki minket a kiengesztelődés szolgálatával megbízott. **Isten ugyanis Krisztusban kiengesztelődött a világgal, nem tartja számon vétkeinket, sőt ránk bízta a kiengesztelődés igéjét.** Tehát Krisztus követségében járunk, maga az Isten int benneteket általunk. Krisztus nevében kérünk: engesztelődjete ki az Istennel! Ő azt, aki bűnt nem ismert, „bűnné” tette értünk, hogy benne „Isten igazságossága” legyünk. (2Kor 5,17-21)

4. Mit jelent a keresztyének számára az engesztelő hivatás?

- Isten megbízta az apostolokat és a keresztyényeket a kiengesztelődés szolgálatával, ahogyan ezt az előző idézetben láttuk.
 - Mit jelent a kiengesztelődés szolgálata?
 - ◊ Segíthetjük őket jótanácsainkkal, felszólíthatjuk őket az Istennel és az egymással való kiengesztelődésre, kibékülésre, ahogyan Pál apostol teszi a korintusiakkal. Imádkozhatunk, áldozatokat hozhatunk értük.
 - ◊ **„engesztelődjete ki Istennel!”** (2Kor 5,21)
- A papok nemcsak kérni tudják őket, hanem tudják közvetíteni is a kiengesztelődést szentségi hatalmuk révén.

- Ahogyan Jézus engesztelő áldozat volt a mi bűneinkért, úgy Jézussal együtt a keresztényeknek is áldozattá lehetnek, ha erre érzik Istentől a hívást, elfogadják azt és felajánlják Neki magukat.
 - *Testvérek, Isten irgalmára kérlek benneteket: Adjátok testeteket élő, szent, Istennek tetsző áldozatul!* (Róm12,1)
Az isteni terv szerint a keresztények engesztelésével együtt válik teljessé Krisztus engesztelése. A megváltást, az Istennel és az egymással való kiengesztelést Isten úgy gondolta el, úgy viszi végbe, hogy a benne való részvételre meghívja azokat a keresztényeket is, akik készek erre. A Jézussal való együtt engesztelés azáltal lehetséges, hogy Krisztus misztikus testét alkotjuk. Pál apostol tanítása szerint Ő a fő, mi pedig az Ő tagjai vagyunk. Amit Ő tesz, annak a megtételére hívja misztikus testének a tagjait is. De senkire semmit nem erőltet rá. Hív és szabad választ vár tőlünk.
- **Örömmel szenvedek értetek, és testemben kiegészítem, ami Krisztus szenvedéséből hiányzik, testének, az Egyháznak javára.** (Kol 1,24)
Az lehet csak jó engesztelő, aki kiengesztelődött és békében él Istennel, önmagával és embertársaival. Vagyis megbánta, és szüntelenül bánja bűneit. Elfogadja önmagát olyannak, amilyennek őt Isten teremtette: férfinak vagy nőnek, soványnak vagy kövérnek, szépnek vagy csúnyának, kevés vagy sok talentummal ellátottnak, stb. Ugyanígy elfogadja a többi embert is, és csak ennek az elfogadó szeretetnek a révén segíti őket, hogy változzanak, jobbra váljanak, kibontakoztassák magukban Isten rájuk vonatkozó elképzeléseit. Aki legyőzi haragját, sértődöttségeit, megbántottságait, megbocsát az ellene vétőknek, sőt ellenségeinek a javát is akarja, imádkozik az üdvösségükért. És aki kész azoktól bocsánatot kérni, akiket ő bántott akár akaratlanul is.
A keresztények, ha elfogadják ezt az engesztelésre való meghívást, Jézus királyi papságában is részesülhetnek.
- **Ti azonban választott nemzetiség, királyi papság, szent nemzet, tulajdonul kiválasztott nép vagytok, hogy annak dicsőségét hirdessétek, aki a sötétségből meghívott benneteket csodálatos világosságára.** (1Pét2, 9)
 - Ezt szépen kifejezi az itt található ének: <http://engesztelok.hu/magyarorszag-engesztelo-hivatasa> (ébredj fel alvó Magyarország...)
Az engesztelő hivatást XI. Pius pápa engesztelésről szóló enciklikája fejti ki részletesen. Ennek legfontosabb kijelentései a következők:

- Az enciklika 1928. május 8-i keltezéssel jelent meg. Az enciklika címe magyarul: A legirgalmasabb Megváltó. Alcíme: Az Úr Jézus szentséges Szívét mindenki részéről megillető engesztelésről
Az engesztelés a bűnösök megtérítése, megtérésükön való munkálkodás elsősorban imádság és áldozatok által.
Az engesztelés a jókat még jobbra teszi, felszítja buzgóságukat.
Az engesztelés közbenjárás, hogy Isten irgalmazzon minél több embernek.
Az engesztelés által a bűnök teljesen eltöröltetnek.
Az engesztelés elégtételt nyújt az igazságosan megtorló Istennek bűneinkért, bántásainkért, hanyagságunkért.
Az engesztelésben megéljük a Krisztussal való egységünket. Vigasztaljuk Őt, mellette vagyunk haláltusájában a Gecemáni Kertben, keresztútján és a keresztje alatt. Erősítjük Őt, mint a gecemánikerti angyal. Az Ő testének tagjaiként velünk is az történik, ami Ővele. Mi is azt tesszük, amit Ő tett: Imádkozunk, munkálkodunk, áldozatot hozunk, áldozattá válunk, szenvedünk az emberiség megváltásáért.

5. Isten sok keresztényt meghív az engesztelésre, de ezt a hivatást egyes embereknek, és nemzeteknek különleges módon is felkínálja. Ezt tette a magyarsággal is. **A magyar nemzetnek az engesztelés a fő hivatása.** <http://engesztelok.hu/magyarorszag-engesztelo-hivatasa>

- Fontos ennek a felismerése, elfogadása és vállalása.
Csak az élhet engesztelő életet, aki Isten értékrendje, Isten parancsai szerint él.
Az engesztelés fontos megnyilatkozása a keresztény értékek védelme a külső és belső ellenséggel szemben. Az európai kereszténység életében külső ellenség voltak a tatárok, mongolok, törökök évszázadokon keresztül, és az istentelen kommunista uralom a 20. században. A belső ellenség az eretnokségek, amelyek sokféle formában jelentkeztek a kereszténység kétezere éves történetében, és a magyarság keresztény történetének több mint ezer évében.
A külső ellenségtől védték a kereszténységet a Jeruzsálem felszabadításáért küzdő keresztések, a mórok ellen harcoló spanyolok, a török terjeszkedésnek útjába álló balkáni népek, albánok, szerbek, horvátok, és a törököket több évszázadra feltartóztató magyarok a lengyelekkel és a Habsburg kormányzás alatt élő népekkel karöltve.

Ezt teszik ma is azok az országok, amelyek éppen napjainkban szembe-
szegülnek az istentelen pénzoligarchiával, amely az Iszlámot eszközként
használva, helyi háborúkat előidézve, embereket a szülőföldjéről elűzve
a kereszténység bölcsőjére, Európa országaira szabadítva annak tönkre-
tételén munkálkodik.

6. Kik a magyar engesztelés nagy alakjai, fáklyavivői, akik elfogadták és él-
ték ezt a hivatást?

- Akiket az Egyház már szentként tisztel, akiket nem kell különösebben
bemutatni.
 - Boldog Gizella, Szent István király hitvese
 - Magyarországi Boldog Ilona
 - ◊ 1237. október 3-ról 4-re virradó éjszaka – Assisi Szent Ferenc halá-
lának 11. évfordulóján – megkapták Jézus sebeit
 - Árpádházi Szent Margit
 - A Pálos Rend alapítója, Boldog Özséb
- Akiknek elindult már a boldoggá avatása a 20. században
 - Mindszenty József bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek
 - Galgóczi Erzsébet magyar stigmatizált
 - ◊ <http://szeretetfoldje.hu/index.php/eheti/8422-ket-magyar-stigmatizalt-tanulsagos-tortenete>
 - Kindelmann Károlyné, Erzsébet asszony, akin keresztül a Szeretetlen-
got kaptuk
- Az engesztelésről szólt az életük
 - Mária Natália nővér
 - ◊ Mindszenty József bíboros megbízta őt egy engesztelő női rend
megalapításával. Ez a rend létre is jött a székesfehérvári egyházme-
gyében 1947-ben. A kommunista üldöztetés éveiben hányatott kör-
ülmények között próbáltak szerzetes életet élni. A mostani 2016-
os évtől a veszprémi egyházmegyében kezdték el újra az engesztelő
szerzetesi életet.
 - Máriás (Gologiról magyarosítva) Lajos atya (1908-1997)
 - ◊ Natália nővér lelki atyja volt egy ideig. A kommunista egyházüldö-
zés éveiben, a bujdosások alatt alakult ki sajátos az Oltáriszentség-
hez kapcsolódó engesztelő hivatása. Az ő nyomán, lelkiségét alapul
véve alakult meg 2016-ban a Váci egyházmegyében a férfi engesz-
telő rend:
 - ◊ <http://engesztelok.hu/szent-anna-ret/770-natalia-nover-lelkiatyja>

- Madarász Éva asszony és Csilik János atya
 - ◊ Nagy érdemük, hogy a szilágysági Nagyfaluban (Nusfalau) kialakí-
tottak egy zárandokhelyet, amelynek legfőbb üzenete az engeszte-
lés. Az engesztelő hivatást nemcsak hirdették, hanem meg is élték:
mindketten önként vállalt, évekig tartó nagy szenvedésekkel telje-
sítették ki engesztelő hivatásukat.
- Török Marcell atya (†2016)
 - ◊ Mindszenty bíboros közvetlenül halála előtt megbízta őt a saját ma-
ga által alapított engesztelő férfi rend vezetésével.
A legsúlyosabb engesztelés az volt a számára, hogy a kommunista
uralom alatt lévő magyar püspökök nem fogadták el ezt a rendet tör-
vényesnek. Elismerés helyett sok üldözésben volt része.
Különböző külföldi egyházi hatóságoknál is próbálkozott a rend hi-
vatalos jogi elismertetésével.
Az égiek azzal kárpótolták, hogy felépíthette saját birtokán a Szűz-
anya effezusi házának a mását, és az otthonában őrzött Oltáriszent-
ség még halála után is vérzett, az egyik Szűzanya szobor pedig
könnyezett, siratva Fiát és azokat, akik nem Isten törvényei szerint
élnek, és még ma is akadályozzák a magyar engesztelő hivatás ki-
bontakozását.

7. Mik a fő jellegzetességei a magyarság engesztelő hivatásának?

- Fegyverrel és imával, önmegtágadásokkal védte a nagy katasztrófák
idején a nemzetet és Európa népeit.
 - A magyarok más nemzetekkel együtt hosszú évszázadokon keresz-
tül a kereszténység védőbástyájának tekintették magukat. Így te-
kintettek rájuk a pápák is, és szívesen megerősítették a magyar uralko-
dókat ebben a szerepben, azaz elvárták tőlük a keresztény hit védelmét
mind a pogányokkal, mind az eretnekekkel szemben.
 - ◊ IV. Bélát például „fortis athleta Christi”-nek (Krisztus bátor katoná-
jának) nevezte 1238-ban IX. Gergely pápa
 - ◊ Amikor I. Ulászló lengyel királyt 1440-ben magyar királlyá koro-
nálták, kinyilvánította, hogy Lengyelországnak és Magyarországnak
azonos a küldetése: mindkettő „a keresztények kőfala és paj-
za a barbárok ellen”.
 - ◊ A török ellen vezetett hadjáratának katonai és lelki vezetői Hunya-
di János és Kapisztrán Szent János voltak.

◇ A „kereszténység védőbástyája” szerepről sok konkrét adatot találunk a következő webhelyen: <http://deba.unideb.hu/deba/emlekezethely/eh.php?id=3>

• **Békét teremtett, kiegyezést keresett.**

- A fentebb említett engesztelő szentek nemcsak imádkoztak és vezekeltek, hanem igyekeztek békét is teremteni a harcok közepette, mint például Árpádházi Szent Margit, aki békített apja és bátyja között is, akik a harcokba belemelegedve egymás ellen is fegyvert fogtak.
- Ez a béketeremtés, az emberek közötti, családon belüli, családok közötti, közösségeken belüli béketeremtés, a népek egymás melletti békes együttélésen való munkálkodás ma is fontos elemei az engesztelésnek.

• **Az engesztelés különösen akkor virágzott, amikor nagy veszedelmek fenyegették a magyarság és a kereszténység létét**

- Ilyen időszakok voltak a tatárdúlás, a török támadások, amelyek egész Európa meghódítását célozták, majd a XX. században a kommunista uralomnak való ellenszegülés. Napjainkban pedig a globalizáló törekvésekkel való szembeszállás, amely mohamedán vallású migránsokkal akarja elárasztani Európát, vallásilag és etnikailag is tönkretéve az európai népeket és a már amúgy is meglehetősen meggyengült európai kereszténységet.

Az engesztelők sokat imádkoztak és vezekeltek, önmegtagadásokat végeztek, és végeznek, hogy elháruljanak ezek a veszedelmek, amelyek nemcsak az emberek és a haza megsemmisülésével fenyegettek, hanem sokak elkárhozásával is.

8. **Mi a szerepe a magyar engesztelésben a Szent Anna réti kápolnának?**

- Az égiek több választottjukon keresztül is kérték, hogy épüljön fel ez a kápolna, mert **innen nagyon sok kegyelmet akarnak árasztani.** Azt is kérték, hogy legyen ez a kápolna a Jézus után Legfőbb Engesztelőnek, a Szűzanyának, mint a Világ Győzelmes királynőjének szentelve, hogy sietesse az ő Szeplőtelen Szívének a diadalát.

1939-ben a Szűzanya – hogy meg tudja menteni Magyarországot – azt kérte Natália nővértől, hogy: „**Az Egyház készítsen nekem helyet, ahová kegyelmemmel leszállhatok, hogy onnét szólíthassam a bűnösöket megtérésre, s a bűnbánat útjára az egész emberiséget.**”

Mindszenty József bíboros a templom felépítésének szándékát, PL 2930/1947. levéltári számú levelében írásban rögzítette: „**Főpásztori**

óhajom, hogy a magyar engesztelésnek szentély épüljön. A magyar püspöki kar 1946. dec. 26-i körlevele szellemében akarom az engesztelésnek ezt a szentélyét, mint az engesztelés évének maradandó emlékét...” Az engesztelő szentély alapkövét ő maga rakta le 1947 szeptember 25-én, Fogolykiváltó Boldogasszony ünnepe után.

Az Égiek mai választottaikon keresztül is kifejezték óhajukat, hogy épüljön fel végre ez a kápolna.

- Mária Magdolna nevű választottjának ezeket mondta Jézus: *Erre a kápolnára nektek teremtményeknek van a legnagyobb szükségetek. Azt szeretném, hogy minél több magyar engesztelő összegyűljön ezen a helyen, és együtt engesztelnék a világ bűneinek megbocsátásáért... Szent tervemben áll, hogy ez a hely legyen Magyarország engesztelő központja.* <http://engesztelok.hu/szent-anna-ret/102-engesztel-kapolna-anormafanal>

Pio atya mondta látomásban egy másik választottjának, Veronika Mártánnak a következőket: *A mennyei Atya kijelölte a Szűzanya számára azt a kis rétet. Azon a helyen az engesztelő testvérek összefogásával és a Szeretetláng erejében kell felépülnie az engesztelő kápolnának. Onnan fog felrepülni az a kis fehér galamb, amiről szóltam nektek, amíg a Földön éltem. Erről a helyről terjed el szerte a földön az engesztelés. Tódulni fognak az emberek ide, sokan megtapasztalják az ég kegyelmeit. Sokan megtérnek és megújulnak.* <http://engesztelok.hu/szent-anna-ret/346-pio-atiya-es-az-egiek-az-engesztel-kapolnarol>

Egy harmadik választott lélek, Anna Terézia pedig ezeket az üzeneteket kapta

- *Az Engesztelő Kápolna rendkívül fontos szerepet fog betölteni. Minden nemzet számára biztos oltalomhely lesz, ahonnan kiárad Isten nagy kegyelme.* <http://engesztelok.hu/szent-anna-ret/803-az-engesztelok-kapolna-rendkivul-fontos-szerepet-fog-betolteni>

Azért szükséges az engesztelő kápolna megépítése, hogy rátaláljanak a népek és nemzetek a kegyelemnek arra a forrására, amely erről a helyről fog fakadni minden égtáj felé. <http://engesztelok.hu/szent-anna-ret/786-miert-szukseges-az-engesztelok-kapolna-felepitesi>

9. **Az Egyházban elterjedt mely ájtatossági formákban hangsúlyos az engesztelés?**

- Szent Brigitta imái
- Jézus Szent Szívének és Szűz Mária Szeplőtelen Szívének a tisztelete

- Az isteni irgalmasság tisztelete (Szent Fausztina Kowalska nővér)
- A szent vér tisztelete
 - Az Égiek által ennek új formáját napjainkban a Nigériai Barnabáson keresztül kaptuk, amelyet a helyi püspök is elismert: <http://engesztelok.hu/nigeriai-barnabas>
- A keresztút
- Jézus Szent Sebeinek a tisztelete
- Jézus Szent Arcának a tisztelete
- A Szeretláng (Kindelmann Károlyné Erzsébet asszony)
- Mindezekről lásd részletesebben: <http://engesztelok.hu/kult.pdf>

10. Néhány gondolat ízelítőül az engesztelésről a Szeretláng Naplóból.

- A magyar engesztelés történetében fontos szerepe van Kindelmann Károlyné szül. Szántó Erzsébetnek, akit Erzsébet asszonyként ismernek a legtöbben, és az általa lejegyzett Szeretláng naplónak. Sokan ettől a naplótól kaptak az engesztelésre új lendületet. A Szeretláng üzenetek sok más országban is elterjedtek, megmutatva valamit abból a hivatásból, ami a magyarság fő hivatása.
- **Az engesztelés Jézussal való bensőséges bűnbánó kapcsolat:** „Uram, most, hogy lesegítetted lelkem külső hancsát, érzem, hogy kegyelmed bősége áraszt el. Ó, Jézusom, mélységes alázattal könyörgöm Hozzád, faragd le lelkem durva vonásait, bárhogya is fájna az nekem, hogy ha majd meg kell jelennem Előtted halálom óráján, rám ismerj bennem a Te szent kezed munkájára. Édes Jézusom, úgy szeretném megbánni bűnemet, ahogy még egyetlen megtérő bűnös sem bánta meg, és úgy akarlak szeretni, ahogyan még egyetlen megtérő bűnös sem szeretett. Édes Jézusom, mély alázattal könyörgöm Hozzád, ne múltjak el egyetlen nap sem, hogy a bűnbánat könnyeit ki ne sajtolná szemeimből az Irántad érzett hála és szeretet.”
- **Az engesztelés Jézus megváltó munkájában való részvétel:** „Leányom, mondj le önmagadról! Azért kérlek erre sokszor, mert megváltó munkámban csak úgy vehetsz részt, ha egészen és állandóan Velem egyesülve élsz minden pillanatban. Ezt ajánld fel Atyámnak minden időben szünet nélkül, azok helyett is, akik Nekem szentelték életüket, és mégis inkább a világnak élnek, mint az Én megváltó munkámnak. Nem gondolnak hivatásukra. Őértük vezekelj s a te bűneidért. Úgy szeretném lemosni bűneiteket, csak jöjjetek Hozzá! *Leánykám, ne sajnálj te semmi fáradságot, határt ne ismerj! Megváltó munkámból soha ki ne kapcsol-*

lódj egy pillanatra sem! Mert ha ezt tennéd, úgy érezném, megfogyatkozott Irántam érzett szereteted. Pedig úgy vágyom szeretetedre! Bárcsak mindig Velem éreznél!”

- **Az Engesztelés a Szűzanyával és a Szentháromság személyeivel való bensőséges kapcsolat:** „Légy Hozzá teljes bizalommal, ez Szívem kulcsa. Hagyj fel kételkedéseiddel. A Szentlélek, kihez oly sokat könyörögsz, birtokába veszi lelkedet, a Szentlélek Mátkája, Édesanyánk által. Tudom, Velem szomjazol a lelkek után. Úgy örül Szívem, ha Hozzá küldöd fohászaidat, hogy soha nem szűnő szomjúsággal vágyódsz Utánam. Én is teutánad, és minden lélek után. Különösen a Nekem szentelt lelkek után, kiket elhalmoztam kegyelmeimmel. *Ó, bárcsak éreznék lelkem gyötrő szomjúságát! Valósággal koldulok szeretetük után. Kérlek téged, leányom, legalább te ne hagyj el! Szíved minden dobbanásával bánd bűneidet, engesztelj és vigasztalj Engem. Ha a te szereteted megfogyatkozna, menj égi Anyánkhoz. Ő megtölti szívedet Irántam dús szeretettel. Ő, köszönöm, hogy szíved Velem érez, Bennem dobban. Ne légy soha fáradt Szent Sebeim szemlélésére, mely mindig nagy erőt ad. Ajánld fel magad az Örök Atyának, és a Szentháromsággal élj. A kísértésekben menekülj Édesanyánk palástja mögé, Ő megvéd a gonosztól, aki állandóan zaklatni fog téged. Én veled leszek, csak tarts ki Mellettem! *Téged senki és semmi sem szakíthat el Tőlem.*”*
- **Az engesztelés az alázatosság útján való járás a Szűzanyával együtt, a régi ember levetkőzése és az újnak a magunkra öltése.** „Csak kérd mindenkor Szűzanyánkat, tartson meg téged rejtett alázatosságban. Tanulj meg minden felebarátod nyelvén úgy szólni, hogy beszéded által Hozzá vezesd őket. Szeretted Tőlem kérj, Belőlem meríts! Az áldozatokat szünet nélkül meg kell hoznod, mert ez lendítőkerék a cél elérésére. Az Örök Atya tudja, milyennek teremtett. Ismeri erőszakos, rossz természeted. Ezt át kell alakítanunk. Az Én Szívem szerint erőszakot csak a rosszal szemben használhatsz ezentúl.

(Összeállította: Bocsa József Sch.P. atya)

A tíz leprás

„Amikor az egyik faluba betért, tíz leprás férfi jött vele szembe. Még meszsze voltak, amikor már megálltak és jó hangosan kérték: „Jézus, Mester! Könyörülj rajtunk!” Rájuk emelte tekintetét, és így szólt hozzájuk: „Menjete és mutassátok meg magatokat a papoknak.” Útközben megtisztultak. Az egyik, amikor észrevette, hogy meggyógyult, visszament, és emelt hangon dicsőítette az Istent, s arcra borulva hálát adott neki. Ez száráiai volt. Jézus megkérdezte: „Nem tízen voltak, akik megtisztultak? Hát a kilenc hol maradt? Nem akadt más, csak ez az idegen, aki visszajött volna, hogy dicsőítse az Istent?” Aztán hozzá fordult: „Állj fel és menj! A hited meggyógyított.” (Lk 17,12-19)

A Szentírás tíz leprás meggyógyításáról ír, akik közül csak egy tér vissza Jézushoz, hogy kövesse Jézus útját. A többiek örülve a meggyógyulásnak élték tovább előző életüket.

A Mennyei Atya és Jézus fantasztikusan pazarol a teremtésben, a fenntartásban és a szeretettel is, attól függetlenül, hogy hálás-e érte az ember, vagy bárki, akin konkrétan gyakorolta szeretetét, gondoskodását. Erre az Isten teremtette és általa fenntartott természet csodálatos példa.

Ha az ember belegondol abba, hogy például egy pillangó milyen csodálatos, a szárnyán a színes pikkelyek csodálatos arányokban, szép együttest kialakítva vannak elhelyezve, csak dicsérni és áldani lehet érte a mi Teremtőnket. Csodálatos, hogy egy pillangón, mely tulajdonképpen egy-két hétig él azért, hogy találjon egy hasonló pillangót, mely találkozás révén lepetézzen, és a madaraknak adjon jövő tavasszal lecsipegetni való hernyókat, ezért ilyen csodálatos színvilágot és megjelenítést ad az Isten, ez a szeretet pazarlásának egyértelmű megnyilvánulása.

Az Isten pazarlása csodálatos az egész természetben. A Szentírás említi a réti liliomait, melyek csak azért virítanak olyan csodálatosan, hogy egy méh beporozza őket, és utána kicsinyke magok szülessenek belőlük. Mégis csodálatos finomsággal ki van dolgozva a szírom és minden a virágban. Fantasztikus pazarlás, az Isten csodálatos bőkezősége érződik rajta.

A tíz leprás meggyógyításánál is Jézus fantasztikusan pazarolt szeretetével, hiszen őt ismerve nyilván tudta, hogy nem lesznek a gyógyítás miatt mindannyian hálásak. Mégis meggyógyította mind a tízet. Egy jött csak vissza, hogy

hálát adjon neki, illetve az Istennek, a többi kilenc örülve annak, hogy meggyógyult, visszatért a régi hétköznapi életébe, élte tovább azt, amit azelőtt.

Az Isten nem fukarkodik, az Isten pazarló. Nem csak a természet megalkotásában és fenntartásában, hanem az emberrel kapcsolatban is. Ő gyógyít, ha a pillanatnyi hit szerint lehet gyógyítani. Jézus megteszi, amit megtehet, remélve, hogy szabad akaratlan az ember mégis igent mond, mégis dicsőíteni és áldani fogja Teremtőjét. Az egy leprásnak a hite elmélyült, megerősödött a gyógyítás következtében.

Ugyanígy gyógyít ma is a mi Urunk, Jézus Krisztus, melybe besegít a Világ Győzelmes Királynője, a Boldogságos Szűzanya is. Így lehetséges, hogy néhány Szűzanya jelenési helyen, illetve sokfelé a világon az Oltáriszentség jelenlétében Jézus ma is kegyelmével pazarol. Kegyelmeit ma is osztja bőségesen. A meggyógyultak nagy része ideig-óráig, vagy élete végéig hálás Istennek, a hitét megerősíti az, ami vele történt. Mégis egyes csodálatos gyógyulások után vannak emberek, akik meggyógyultak – a kilenc lepráshoz hasonlóan – mégsem mutatják ki hálájukat Isten felé. A gyógyulás örömeiben nem veszi észre, hogy hálát kellene adnia, és éli tovább azelőtti életét, akár bünyösebben is, mint azelőtt. Ilyen esetekről tudunk például Kaposfüred esetében is, ahol a vélt vagy valós csodával ékesített Oltáriszentség jelenlétében sokan meggyógyultak, valóságosan, de közülük néhányan továbbra is élték, illetve éltek evilági – adott esetben bünyös – életüket. Isten nem erőszakos, Ő a szeretetével pazarol, és nekünk szabad akaratunkkal kell válaszolnunk. Ha nem jó választ adunk, a gyógyulástól függetlenül végül akár a pokolba is juthatunk. Isten nagyon bőkezűen ajándékozta kegyelmeit attól függetlenül, hogy az emberek – szabad akaratuk szerint – élnek-e a kegyelem adta lehetőséggel. A csodálatos gyógyulás egy nagy ajándék, de ezt az ajándékot el is veszíthetjük, ez nem biztosíték a mennyországba jutáshoz. Sőt, aki ilyet átél, annak még növekszik is a felelőssége hitéletét tekintve, hiszen egy nagy ajándékot tapasztalt meg. És akinek többet adtak, attól többet is kérnek számon. Imádkozzunk, hogy aki áll, el ne essék!

Jánossy Gábor

A házasság szentsége

A heti imáim alkalmával Szent István királyhoz imádkozva jutott eszembe az alábbi gondolatsor.

Milyen érdekes, hogy Szent István idején, de akár még 100 évvel ezelőtt is sok helyen jellemző volt, hogy a házasulandókat akár a szülők jelölték ki, akár a fiatalok az általuk választott másik fiatal szemelték ki házaspárnak, a kijelöltek a házasság előtt, ha találkoztak, maximálisan odáig jutottak, hogy esetleg egymás kezét megérintették, de ennél közelebbi testi kapcsolatuk nem volt.

Érdekes megjegyezni, hogy mégis 4-6, esetenként, több mint tíz gyermekük született. Mégis mindezek mellett és ellenére kitartottak hűségben egymás mellett életük végéig. Nyilván voltak akkor is kivételek, de azok erősítik a szabályt.

A mai világban olyan szelek járnak, hogy ki kell próbálni, hogy illenek-e egymáshoz az ifjak, és ha kipróbálták, akkor majd házasságot kötnek – ha van kedvük hozzá. Ez a szemléletmód még az Egyház életébe is beférkőzik, közöttünk is hallani ilyen féle véleményeket, melyek a tiszta házasságkötést akár meg is akadályozzák. A gyermekek születése nem függ össze az ideje korán történő kipróbálással. Hiszen a statisztika azt mutatja, hogy egy-két gyermek tud csak születni a házasságokból – tisztelt a kivételnek.

A másik tényező az ismerkedés közben az önuralom gyakorlása. Az valószínűsíthető, hogy ezzel van igazán a baj a mai liberális világban. És úgy tapasztalom, hogy erre papjaink sem hívják fel figyelmünket különös erővel. Pedig Jézus és a Szűzanya élete mondhatni végig alázatos önuralom gyakorlással zajlott.

Az önuralom gyakorlása lehet a kulcsa annak, hogy régen – bár nem próbálták ki egymást az ifjak – mégis Istenhitben megélt holtig tartó hűségben komoly családok nevelkedtek. Mert aki a házasságkötés előtt tud jeleskedni az önuralom gyakorlásában, az jó eséllyel feltételezhetően a házasság folyamán is fogja tudni gyakorolni azt, hogy életük végéig valóban ki tudjanak tartani egymás mellett.

Jánossy Gábor

Európa megszűnik

interjú Márfi Gyula veszprémi érsekkel

Mi lesz velünk? Már az arab térségben kirobbant konfliktussorozat előtt is érezhető volt a keresztényellenes nyomás, elég az unió alapokmányára utalni, amelyben meg sem említik a kereszténységet mint Európa kulturális alapkövét...

Európában, elsősorban annak nyugati felén vallási és szellemi értelemben légtüres tér alakult ki. Csakhogy: natura horrescit vacuum! Vagyis a természet irtózik a vákuumtól. Nos, ez a hitéletben kialakult vákuum most elemi erővel szívja be az iszlámot.

Szélsőséges esetek is történnek manapság a kereszténység megtagadásában. A karácsonyfa mint jelkép eltüntetése, de akadt olyan svéd lelkész, aki a keresztet is lefűrészeltette a templomáról, hogy ne irritálja a muszlim migránsokat...

Ez megdöbbentő, de egyben nevetséges is. Jézust a muszlimok is tisztelik, elfogadják szűzi fogantatását, profétának tekintik, megünneplik a mennybenmenetelét is. Nevetséges volt tehát annyira a migráns muszlimok kedvében járni. Az már más kérdés, hogy nem fogadják el Jézus kereszthalálát és feltámadását, illetve istenségét sem. Krisztus keresztjét a törökök kutyafának hívták, innen származik a mondás, „a kutyafáját!” is.

Meddig volt Európa civilizációs alapköve a kereszténység?

Adenauer, De Gasperi és Schumann, Nyugat-Európa egykori vezető politikusai hívő keresztények voltak. És épp keresztényi hitükre építve hozták létre 1950-ben az úgynevezett szén- és acéluniót. Keresztény Európát akartak, amelyben a hit segítségével szerették volna megszüntetni a németek, a franciák és az olaszok közötti hagyományos rivalizálást. De mindezt letörte idővel az erőszakos szekularizáció, az ultraliberális szemlélet, amely Istent még általában elfogadja, de Krisztust és az egyházakat már nem.

A hit elvesztésével, elhagyásával természetesen gyengévé és kiszolgáltatottá tette magát az európai ember.

Ez a szabadkőművesség kultúrája, amely arra esküdött fel 150 éve, hogy megsemmisíti a római egyházat... Agresszíóval vádolják ma is a kereszténységet, felemlegetve a kereszties hadjáratokat, az inkvizíció... Hollywood futószalagon gyártja a katolikus papok pedofiliájáról szóló játékfilmeket, csoda, hogy ezért még senki sem kapott Oscart.

Régi bűnei miatt bocsánatot kért a kereszténység, ezt személyesen II. János Pál pápa tette meg. Hozzáteszem, a kereszténység áldozatait néhány ezerre tehetjük csupán, míg a náciizmus hatmillió, a kommunizmus százmillió, az iszlám pedig 270 millió embert pusztított el. A pedofil bűncselekmények számának pusztán fél százaléka köthető keresztény papokhoz, lelkészekhez, és valóban fura, hogy úgy tesz a világ, mintha más körökben nem fordulna elő ilyesmi. Persze, a fél százalék is sok.

Arról nem szól viszont egyetlen film sem, hogy a világ lakosságának csak 32 százaléka keresztény hitű, de az erőszakos cselekmények háromnegyed részében ők válnak áldozattá.

270 milliós népirtás az iszlám jegyében... Sok!

Ezt mutatják a számok. Igaz, az iszlám 1400 évére vetítve. A náci faj, a kommunisták osztály-, a muszlimok pedig vallási alapon gyilkoltak. Mindhárman felsőbbrendűségük tudatában léptek fel. Úgy tudják, az Iszlám Állam fennállása óta 7500 keresztényt ölt meg. Szerintem erősen alábecsülik a számukat. A muszlim államokban élő keresztények egyébként másod- és harmadrendű állampolgároknak számítanak. Nem tölthetnek be vezető szerepet, a keresztény csak baka lehet a hadseregben: kizárt, hogy muszlim katonának keresztény őrmester parancsoljon. Külön adót is kell fizetniük, és ahol a saríja alapján kormányoznak, ott keresztény nem tanúskodhat muszlim ellen, sőt semmilyen keresetet sem nyújthat be vele szemben. Az arab térségben csak Kuvaitban épülhetett keresztény katolikus templom az elmúlt ötven évben, az is a vendégmunkások számára, kereszt azonban így sem lehet rajta. Közben gombamód emelkednek a mecsetek Európában és Amerikában.

Egyszóval a muszlimok részéről tapasztalható a legnagyobb fenyegetés a kereszténységre nézve?

Én nem érzek haragot vagy megvetést a muszlimok iránt. Egy cseppet sem. Ők a számukra meghatározott kötelességüket teljesítik, azaz igyekeznek sikerre vinni a dzsihádot. Ez a muszlim világ kultúrájának alapköve. A dzsihádot az iszlám vallás terjesztésére tett erőfeszítést jelenti, s minden eszközt megenged ennek érdekében. A kétszínűséget is. Mohamed is kétféleképpen jelenik meg. Mekkában mint próféta és igehirdető, Medinában viszont mint hadvezér. Itt hatszáz zsidót ölt meg, mert azok nem fogadták el a prófétaságát, hanem Mózeszt tartották a legfőbb prófétájuknak. A Korán is kettős arcot mutat. Mások azon részei, amelyek még Mekkában s megint mások, amelyek Medinában keletkeztek. A mekkai Korán még Allah irgalmasságát hirdeti, a medinai viszont már a kérlelhetetlenségét, a bosszúját. Az iszlám vallásban tapasztalható fejlődés

dés az irgalmas Allahtól a bosszúálló Allah felé halad. A kereszténységben és a zsidóknál épp fordítva van, a bosszúálló Istentől az irgalmas Isten irányába haladunk. Megjegyzem, a Korán medinai szúráiban sokkal több az antiszemita kitétel, mint a Mein Kampfban. A mekkaiakban viszont semmi.

Hadd tegyem hozzá, hogy a dzsihádot bizonyos kutatások szerint 64 millió keresztényt ölt meg. És még soha semmiért sem kért bocsánatot.

Sőt a szélsőséges ága minden eddiginél keményebben folytatja a harcot, gondoljunk Párizsra, Kölnre, Brüsszelre...

Helyesbíték. Egy iszlámkutatótól tudom, hogy egy bocsánatkérés történt. Nemrég egy nemzetközi konferencián egy amerikai muszlim professzor bocsánatot kért az iszlám terrorizmus tetteiért. A jelen lévő nagyszámú muszlim egyetemista azonban dühösen kifütyülte őt.

Képesek lesznek-e integrálódni valaha is az európai kultúrkörbe?

Ők akarnak integrálni bennünket, végső soron uralni akarják az egész világot. Ez nem döntés vagy belátás kérdése számukra, hanem a hitükből következő parancs. Minden országban, ahol a muszlimok többségbe kerültek, fokozatosan megszűnt a kereszténység. Törökországban ma 0,3 százalék a nem muszlim vallású lakosok aránya. Ez vár egész Európára. Nem akarom dramatizálni a helyzetet, de szerintem megszűnik Európa. Száz év alatt? Ötszáz év alatt? Csak ez a kérdés.

A Szentatya másként látja. Megértésre, sőt befogadásra buzdít, ezt tette legutóbbi, egyébként nagy vihart kavaró beszédében is...

Ő hisz abban, hogy meg lehet téríteni a muszlimokat a szeretet erejével. Elfelejt, hogy a megtérő muszlimokat saját környezetük öli meg, a tengeren hánykolódó hajókból is gyakran vízbe dobják a keresztény migránsokat, de ahogy hallani, a németországi táborokban is folyamatos támadások érik őket.

Felvetődött, ha így folytatja a Szentatya, akkor nem lehet kizárni az egyházszakadás lehetőségét sem...

Az végzetes lenne a kereszténységre. Még beszélni is rossz és felkavaró erről. Úgy tapasztaltam, a hazai papság egységes a migráció kérdésében, igaz Beer Miklós püspök atya felvetette, hogy az elnéptelenedett hazai falvakat velük kellene újra élő közösségekké tenni. Egy ilyen vita talán belefér az egyházi életbe.

Mit szól Brüsszel elhíresült, 250 ezer eurós ötletéhez? Áru lett az ember?

Abszurdum az egész. A gondolat önmagával is ellentmondásban van, szabad mozgás jellemzi az uniót, de bizonyos embereket helyhez kötnének? Miért szeretne egy migráns inkább Plovdivban élni, mint Stockholmban?

Maga az ultraliberális világ is önellentmondásban van. Toleranciát követel, miközben intoleranciát hív be Európába.

Magyarország, illetve a V4-ek állják a viharokat. Van, aki azt mondja, ebből még baj lesz...

Helyt kell állnunk, ez Isten parancsa a magyarok számára. Nem vagyok Orbán-rajongó, nem akarom szentté avatni a miniszterelnököt, de kötelességünk támogatni őt magyarságunk és kereszténységünk megőrzésében.

Van itt egy ellentmondás, amit a hazai liberálisok folyton a keresztények orra alá dörgölnek. Azt hirdetjük, hogy szeretjük felebarátainkat, a migránsokat viszont nem akarjuk a keblünkre ölelni...

A liberálisok álszentek. Jézus mondta azt, hogy legyetek szelídek, mint a galambok. De azt nem mondta, hogy hívjuk be a ragadozó madarakat a galambok közé. Ő és a Szent Család sem azért ment Betlehembe, hogy elfoglalja. Akik most menekülteként kopogtatnak nálunk, azok el akarják foglalni Európát.

Megerősíthető-e Európában valaha is a kereszténység?

Bízunk kell ebben, és imádkoznunk kell ezért. Jónás könyvében azt olvashatjuk, hogy bűnös élete után megtért Ninive városa. Az ilyen megtérés persze ritka a történelemben. Azok az erkölcsi és morális viszonyok uralják ma Európát, amelyek a vesztébe rohanó Rómát uralták. Sőt, amit ma a nyugati világban erőltet a liberalizmus, azzal már 3800 évvel ezelőtt Szodoma és Gomorra esetében is találkozhattunk. Szodomában a város lakói odamentek Lót házához és azt kérték, adják ki nekik a férfiakat, hadd paráználkodjanak velük. Csakhogy ez a morál, ez az erkölcs már 3800 éve is elfogadhatatlan és életképtelen volt.

Jött is a kénköves eső... Mint most a népvándorlás. Vajon ez a véletlen műve, vagy magasabb szintű politikai akarat érvényesül?

Magasabb szintű politikai akarat. Az iszlám csak eszköz a játszmában. Az Amerikát is irányító politikai-pénzügyi körök gyenge és alávett Európát akarnak. A baj az, hogy az európai liberalizmus is ebben a folyamatban véli megtalálni a számítását. Az európai munkáltatók olcsó munkaerőként tekintenek a migránsokra, a minél nagyobb profit reményében. A belgiumi flamandok között például sok a munkanélküli, de nem őket alkalmazták a brüsszeli repülőtérrel, hanem a muszlimokat. Ki is figyelhették a reptéri biztonsági rendsze-

rek működését. A reptér vezetése, de a belga közvélemény sem vette észre, mert nem volt szabad észrevennie, hogy ezek az emberek ujjongtak, amikor megjött a véres párizsi merényletek híre. Itt tart Európa nyugati fele.

(Forrás: <http://www.demokrata.hu/cikk/helytallni-ez-isten-parancsa>)

Iszlám veszedelem

Jézus lélekben elvitt engem a Mennysországba, és egy homokórát mutatott, melyet az angyalok sírva vettek körül. Az egyik angyal így szólt: „Óvva intünk titeket, hogy megismerjétek Isten szent haragját. Az idő nemsokára lejár, és az emberiségnek szembesülnie kell a büntetéssel. A bűnök következménye a büntetés, amit nem tudtok elkerülni csak bűnbánattal, imával és megtéréssel. Eddig a bűnös emberek nyugalomban és biztonságban élhettek ragaszkodva a földi javaikhoz, ám most minden megváltozik. Boldogok azok, akik az Úrban bíznak, mert ők nem vesznek el.”

A homokóra tetején egy kelyhet láttam, ez a kehely betelt és az Úr drágalátos szent vére végig folyt egészen a Földig. Aztán a homokóra alján egy évszámot vettem észre 2017, ekkor Jézus azt mondta: „**A 2017-es év vízváltó lesz nemcsak a világ, hanem minden vallás számára is, elsősorban a kereszténységnek.** Jaj azoknak, akiknek szíve nem hozzám ragaszkodik, hanem a világhoz, mert ők elvesznek. Az örök élet mindent felülmúl, ami a világon van. Lelketeket egyedül csak Isten töltheti be teljesen. **Ne féljétek, akik hűségesek vagytok Hozzám, minden kegyelemben és gondviselésben részesedni fogtok.**” Az Üdvözítő előtt megállt a négy lovas a Jelenések könyvéből (Jel 6, 1-8), akik már végigvonultak több földrészen, most Európa következett. Az Úr akarata által ezek a lovasok körbejárták Európa országait is.

Később a Megváltó számtalan római katolikus templom elé vezetett, és fájdalommal néztem, hogy **templomok tornyairól leszedték a keresztet és a templomokon belül már nem volt semmi. Mielőtt bementünk az egyik templomba, láttam, hogy a városokból és falvakból az emberek kivándorolnak, és a hegyekbe menekülnek.** Ennek az volt az oka, hogy **migránsok sokasága elvette az otthonaikat és üldözték mindazokat, akik nem térnek át az ő vallásukra.** A templomon belül iszlám szertartás zajlott, és hallottam, ahogyan Allahhoz imádkoztak. Ez a többi templommal is megtörtént. Láttam, hogy a migránsok olyanok, mint a sáskák. Mindent elfoglalnak, mindent felémsztenek, de maguknak nem fognak termelni. Ennek az volt a következ-

ménye, hogy kitört az éhínség és egyre több járvány terjedt el nemcsak az emberek, hanem az állatok között is. Jézus azt mondta: „Európa hamarosan képtelenné fog válni arra, hogy ennyi embert ellásson. **Megkérdeztem Jézustól, hogy jónak látja-e hazánkban az ősszel történő népszavazást,** és Ő ezt válaszolta: „Gyermekem, Én és Édesanyám támogatjuk ezt a népszavazást, hiszen tudjuk, hogy mögötte tiszta szándékok vannak. Különösen örülök annak, hogy vezetőik mindent megtesz azért, hogy hazátokat ne tiporja el a számtalan iszlám vallású ember. Az égiek támogatják őt, és ugyanezt a példát kövesse minden magyar ember. A szavazással döntést hoztok Magyarország sorsáról. Nyújtsatok méltó példát a többi nemzetnek! Az Európai Unió olyan intézmény, amely bár hatalmon van, mégsem az emberek javát képviseli. Nemsokára megdől a rendszere, mivel az ördög áll mögötte és az ő hatalma csak ideiglenes. **Hogy mi lesz hazátokkal, az a ti hiteteken és imáitokon fog múlni. Édesanyám sosem hagy el titeket. Imádkozzatok hozzá úgy, miként elődeitek is tették.**”

(Mária Magdolna, 2016. 08. 07, Vasárnap)

Rózsafüzérrel a terrorizmus ellen

Oliver Dashe Doeme, a nigériai maiduguri egyházmegye püspöke a Catholic Herald című brit lapnak adott nyilatkozatában elmondta, hogy egyházmegyéjében a „rózsafüzér-hadjárat” bizonyul a leghatásosabb stratégiának a Boko Haram terrorszervezet ellen.

A nigériai főpásztor 2014-ben egy látomást élt át, amelyben Krisztus egy kardot nyújtott át neki, s amint kezébe vette, az azonnal rózsafüzérré változott. Majd Jézus a következőt mondta: „A Boko Haramnak vége.” Doeme püspök úgy érezte, a látomás felhívás arra, hogy hívei figyelmét a rózsafüzér imádságra irányítsa. Arra buzdította a híveket, hogy mindennap mondják el a rózsafüzért, imádkozzák mindenütt, az egyházmegye egész területén, plébániákon, iskolákban és otthonaikban.

Azóta a Boko Haram ereje jelentősen csökkent. Az ország elnöke, Muhammađu Buhari 2015 decemberében bejelentette, hogy a terrorszervezet technikailag hatástalanították, így már nem tudnak támadásokat indítani. A merényletek miatt az ország középső és északkeleti részéből kitelepített emberek visszatérhettek otthonaikba.

A maiduguri egyházmegye korábban a Boko Haram támadásainak közepontjában állt. 2014-ben több mint 80 ezer katolikusnak kellett elhagynia lakóhelyét, köztük több mint huszonöt papnak és negyvenöt nővérnek. Doeme püspök kiemelte, hogy a visszatérőkről való gondoskodás jelenleg nagyobb kihívást jelent, mint a terroristák erőszakos cselekményei elleni védekezés. A Boko Haram az elmúlt években otthonokat dúlt fel, megtizedelte az állat- és növényállományt.

Doeme püspök hisz a számára megjelent Krisztus szavaiban. A főpásztor elmondta, hogy a látomás erőt ad a maiduguri egyházmegyei embereknek. Vallja, hogy a rózsafüzér elhozza számukra a győzelmet a gonosz felett, amelyet a Boko Haram és az Iszlám Állam képvisel.

(Forrás: Catholic Herald)

(Magyar Kurír, 2016. október 7.)

Villám csapott a Szent Péter-bazilikába Rózsafüzér Királynője ünnepén

Hatalmas villám csapott a Szent Péter-bazilika kupolájába 2016. október 7-én reggel, Rózsafüzér Királynője, más néven Olvasós Boldogasszony napján. Az ünnep eredetileg nem csupán a Mária-ájtatossághoz kapcsolódik, hanem egy történelmi eseménynek, a lepantói csatának állít emléket.



A villám körülbelül 9 óra 20 perckor csapott a bazilikába, amikor heves vihar haladt át Róma fölött. A vatikáni csendőrség megerősítette a hírt. Kárt nem jelentettek.

Néhányan, akik a Vatikán közelében tartózkodtak, érezték a villámcsapás erejét. „Minden megrázkódott. Éreztem a tudómben. Olyan volt, mintha egy pillanatra kiszorították volna a levegőt” – mesélte egy kávézó tulajdonosa.

Ez a szinte derült égből jött villámcsapás felidézte 2013. február 11-ét, amikor – szintén egy Mária-ünnepen, a Lourdes-i Szűzanya napján – ugyancsak váratlanul villám ütött a Szent Péter-bazilikába, néhány órával azután, hogy XVI. Benedek bejelentette, lemond a pápaságról.

(*Magyar Kurír*; 2016. október 11.)

A Rózsafüzér Királynője ünnepnap története röviden:

1572. október 7-én a keresztény hajóhad győzelmet aratott a muzulmán hajóhad felett a Szűzanya segítségével, Lepantónál. Ezért V. Szent Pius pápa elrendelte a „Győzelmes Szűz” ünnepét. XIII. Gergely pápa két évvel később „Rózsafüzér Királynője” névre változtatta. XI. Kelemen pápa pedig a magyarországi Péterváradnál 1716-ban a muzulmánok feletti győzelem emlékére kiterjesztette az ünnepnapot az egész Egyházra. XIII. Leó pápa másodosztályú duplex ünnep rangjára emelte, és elrendelte, hogy októberben minden templomban minden nap imádkozzák a szentolvasót.

Tehát ez az ünnepnap többszörösen is a muzulmánok feletti győzelem ünnepnapja.

Egy ilyen villámcsapás lehet, hogy véletlen? Nem lehet összefüggés Ferenc pápa muzulmánokat behívó megnyilatkozásai és a villámcsapás között? (A szerkesztő)

Mária- kegyhelyek



A budapesti Szent István bazilika

A XIX. század második felében tömegükben terjedelmes és mindmáig meghatározó jelentőségű alkotások épültek, városi paloták és nagyszabású templomok, amelyek ünnepélyes hangsúllyal vannak jelen életünkben.

Sokáig érlelődött a múlt században a Szent István bazilika terve, míg a régi, megrongálódott templom helyén 1851-ben Hild József vezetésével megkezdődött az új templom építése. Az ő halála után Ybl Miklós folytatta, majd Kauser József fejezte be az építkezést. 1905-ben szentelték fel.

Az 1896-os milleneumi ünnepségek után döntő jelentőségű esemény történt a Bazilika életében. A plébániatemplom ugyanis Budapest Lipót-városnak nevezett kerületében volt, és a Habsburg-ház iránti tiszteletből eredetileg Ausztria védőszentjének, Szent Lipótnak nevét viselte volna. Lollok Lénárd, a hazafias érzelmű plébános azonban engedélyt kért az Esztergomi Érsekségtől a templom titulusának megváltoztatására. Ennek eredményeként az Érseki Főhatóság az épülő Bazilikát hivatalosan „*Szent István apostoli király oltalmába*” helyezte. 1938-ban, a Budapesti XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus évében az egykori Lipótváros a *Szent István-város* nevet vette fel.

A görögkereszt alaprajzú neoreneszánsz templom teraszon áll, főhomlokzata előtt két alig kilépő toronnyal. A háromhajós épületen közepén kereszt-hajó helyezkedik el, mely fölé hatalmas kupola magasodik. A főhomlokzat timpanonjának szoborcsoportja a magyar szentek és Szent Lipót hódolatát ábrázolja a magyarok Nagyasszonya előtt. A templom neoreneszánsz, baldachinos főoltára mögött Szent István király tiszteletet keltő, fehér márvány szobra emelkedik a magasba, Stróbl Alajos alkotása.

A bazilika méltó otthont és tisztelet nyújt a magyar szentek emlékezetének.

A Szent Jobb kápolnában ezüst ereklyetartóban őrzik Szent István csodálatosan épen maradt jobb kezét. Az őrzési oltárt Paskai László bíboros úr 1987.

augusztus 20-án áldotta meg és adta át a híveknek mint az ország legújabb zarándokhelyét.

A kereszthajó jobb oldali részében álló mellékoltár közepső fülkéjében helyezték el Benczúr Gyula festményét, amelyen a művész ama drámai és sorsformáló pillanatot örökítette meg, amikor az utód nélkül maradt, idős Szent István király felajánlja országát és koronáját a Boldogságos Szűz Máriának, a magyarok Nagyasszonyának.

A Szent Jobb kápolnában minden csütörtök éjszaka engesztelő virrasztást végeznek a hívek.

(Katolikus Templomok Magyarországon c. mű és a Szent István bazilikát ismertető füzet alapján.)

Szent István király, nemzetünk apostola, tekint le a magas égből a te szorongatott népedre. Tudjuk, hogy sokszor letértünk arról az útról, melyet nekünk mutattál, de ne tekintsd méltatlanságunkat, hanem szánj meg bennünket és vezess vissza mindnyájunkat az igaz keresztény hit egyenes útjára, hogy újra egyek legyünk a hitben, reményben és szeretetben. Lásd mennyire szorongatják külső, belső ellenségei a te népedet. Járj közben érettünk az ég és föld Királynőjénél, hogy terjessze ki védőpalástját felettünk, s mutassa meg, hogy mi magyarok az ő népe vagyunk. Esd ki számunkra azt a kegyelmet, hogy szent életed nyomdokait kövessük és így veled együtt az örök boldogságban Urunkat, Istenünket vég nélkül áldjuk és dicsérjük Szent Imrével, Szent Lászlóval, Szent Erzsébettel, Szent Margittal és a többi szentekkel egyetemben. Amen

(Máriapócsi imakönyv, 1944.)



Mária kicsinyei

Személyes gondolatok a Máriás Mozgalomban

Kicsinynek kell lennetek

„Szemléljétek, fiaim Anyátokat, mint kisdedet. Mivel kicsiny, tetszik a Magasságbelinek...

Kicsiny, mert mindent Istentől kaptam.

Kicsiny, mert beárnyékkolt az isteni Erő, és beburkolt nagyságával.

Gazdagságom emiatt csak a kicsinyek, a szegények gazdagsága: az alázat, a bizalom, a ráhagyatkozás, a reménység...

Kicsinynek kell lennetek, mert fiaim vagytok, és mert az én életemet kell élnetek.

Kicsinynek kell lennetek, hogy tervem érdekében készséges eszközök legyetek, és hogy elnyerjétek Fiam, Jézus tetszését...

Kicsinynek kell lennetek, hogy szembeszálljatok a Sátánnal, akinek sikerül göggel és büszkeséggel elcsábítania az embereket...

Kicsinynek kell lennetek, mert így mindig igennel válaszoltok az Atya akaratára.

Mondjátok ki velem igeneteket. Így ismétlődik meg bennetek az én tökéletes engedelmességem igenje Isten akarata iránt...” (1976.09.08., Szűz Mária születésnapja)

A Szűzanya nagyon egyszerű képletet ad arra, hogy mikor és miért szerethet minket a Mennyei Atya. Azt mondja, mivel kicsiny volt, ezért tetszett az Atyának. Miben is rejlik az Ő kicsisége?

Kicsiny volt, mert elismerte, megélte, hogy mindent Istentől kapott. Nagy kérdés, hogy mennyire tudjuk mi közelíteni a Szűzanyát ebben? Hiszen úgy általánosságban elismerjük, hogy az égietől kaptunk jellemzően mindent. De az a szint, melyet a Szűzanya megélt, az egy nagyon nehezen elérhető szint. Ő legbelül teljesen és igazán megélt azt, hogy minden de minden az Istentől van, ami benne van.

A szeretetlángos Erzsébet asszonyon keresztül kapott üzenetekből is nagyon hasonló sugárzik. Azt kéri tőle Jézus és a Szűzanya is, hogy ismerje el,

hogy ami saját magától van benne, az rossz, és minden, ami jó, az Istentől van Erzsébet asszonyban. És ha benne ez így van, akkor nyilván nálunk is lehet keresni a párhuzamokat. Bennünk is minden ami jó, az Istentől van. De ezt nagyon nehéz elismerni. Olyan jól esne a lelkünknek, ha legalább egy kicsi jó önmagamtól lenne. De ez már a büszkeségnek egy kicsiny magját ültetné el bennem. Tehát nagyon jól van ez így, hogy minden, ami jó az Istentől van.

Ennek a megélése nap mint nap, nagyon nehéz. Ehhez igen gyakran kell tudatosítani magamban a jó ajándékát, és állandóan hálát kell adjak Istennek, a Szűzanyának, hogy mennyi jót ajándékozik nekem, rá hagyatkozva mennyi jót tudok cselekedni, segíteni a környezetemben levőkön. Jót tenni jó, a szeretetet gyakorolni jó, hosszú távú örömet okoz a léleknek. És e mellett szoktuk mondogatni, hogy azért kell egy kicsit lazítani is, mert nem lehet mindig jó az ember. Ebben már igazán nehéz alázatos kicsinynek lenni, hogy ezek a hangok egyre halkabbak legyenek bennem. Hogy ne keressem azokat az alkalmakat, lehetőségeket, amikor kiengedek. Ehhez nagy kegyelmi ajándékot kell folyamatosan leesdenem, mert önmagamtól biztos, hogy nem megy. Kicsinységem jeleként a hálának kell zengenie lelkemben, szívemben. Ez a hálazengés segít, hogy egyre inkább Istenre hagyatkozva élhessek.

Kicsiny volt a Szűzanya, mert beármýékolta, beburkolta nagyságával a Szentháromság egy Isten. És Ő ezt engedte, az odaszentelődésével hívta is az Istent. Az igenjével megerősítette a hívást. És mindezek mellett gazdagnak érezte magát, hiszen így mondja: Gazdagságom a kicsinyek, a szegények gazdagsága. Tehát a kicsinyeknek, a szegényeknek igenis van gazdagsága, csak erősen eltér ez a gazdagság az evilági gazdagságtól, ez egy lelki gazdagság. És miből áll ez a gazdagság?

Alázat, bizalom, ráhagyatkozás és reménység. Ezek a kicsinyek tulajdonságai, melyeket a Szűzanya gazdagságnak emleget, mely a lelki gazdagságot adja. Ha alázattal és bizalommal fordulunk a Szűzanyához, Jézushoz, akkor egyértelműen igyekszünk rájuk hagyatkozni, rájuk hallgatni. És ha ezt tesszük, akkor jogosan élhet bennünk a reménység. Reménység, hogy talentumainkat jól fogjuk tudni kamatoztatni, reménység, hogy valóban Istenhitben tudjuk megélni hétköznapijainkat, reménység, hogy végül a mennyországban Jézus boldog színelátásában élhetjük örök életünket.

Addig sokat kell dolgozni a kicsinységünkön nap mint nap, mert az emberi ösztönök nagyon rúgkapálnak az alázat ellen. A sátán is igyekszik mindent megtenni, hogy a kicsinységünket minél gyengébben tudjuk megvalósítani. A Szűzanya szépen megindokolja, hogy miért is kell (illetve kellene) kicsinységünket megélni.

Kicsinynek kell lennünk, mert az Ő példáját kell, hogy kövessük mi, akik ebben a zavaros világban az Úr útján akarunk maradni.

Kicsinynek kell lennünk, hogy készséges eszközök lehessünk a Szűzanya kezében. Így nyerhetjük el Jézus Krisztus tetszését. Kicsinységben, alázatban Jézus Krisztus és a Szűzanya egyaránt példaképeink. Úgy lehetne mondani, hogy ők „versengtek” a kicsinység, az alázat napi gyakorlásában. Nekünk az élénk élt életük alapján kell (illetve kellene) haladnunk!

A Szűzanya bátorít minket, hogy mindig válaszoljunk igennel a Mennyei Atya akaratára. Ezt azonban szintén csak úgy van esélyünk megtenni, ha kicsinyek vagyunk.

Nagyon nehéz az alázatos kicsinység napi gyakorlati megvalósítása. Oly sokminden igyekszik elterelni ettől. A fogyasztói társadalom arról szól, hogy fogyasszunk egy kis kedvencet, kedveskedjünk egy kicsit magunknak időnként, kényeztessük egy kicsit magunkat alkalmasint. Ha ezekben keresem a boldogságnak legalábbis egy részét, ez nem fog közelebb vinni Istenhez, inkább egy kicsit eltávolít, hiszen önerőből megoldottam magamnak egy kis boldogságot.

Természetesen kellenek kikapcsolódások az embernek, hiszen gyarlók vagyunk, és ezt Isten is tudja. De tulajdonképpen csak akkor és olyan módon jó a kikapcsolódás, ha az egyben Isten nagyobb dicsőségét is szoltálja, de legalábbis biztosak lehetünk a felől, hogy egy tapodtat sem távolít el Istentől. Nagyon sokirányú csábításnak vagyunk kitéve, igen nehéz ezeket átgondolni, és ezek szem előtt tartásával kikapcsolódni. Ha ilyet teszünk, a világ ki fog vetni e miatt minket, megjegyzéseket fogunk kapni e miatt. De Jézus a búcsúbeszédében egyértelműen kijelentette, hogy erre számíthatunk csak e világ oldaláról.

Kicsinynek kell lennünk azért is, mert így tudunk csak szembe szállni a sátán kísértéseivel. Így van a legjobb esélyünk, hogy a sátáni finom cselvetéseket észrevegyük, és védekezni tudjunk ellenük. Csak a kicsinyeknek van esélyük, hogy a büszkeséget a lehető legjobban ki tudják magukból irtani, a lehető legjobban vissza tudják szorítani. Nagyon szeretünk büszkék lenni bármire is, hiszen az olyan jó érzést ad. Igen, de ez evilági érzés, és ha jól megvizsgáljuk ilyenkor magunkat, akkor mi kerülünk Isten elé a tudatunkban. A büszkeségben magamra vagyok büszke. Ilyenkor nem kerülhet elő annak a gondolata, hogy Isten cselekedte azt, amit, ezért őt illet minden köszönet. És a büszkeségnek bármilyen szintjére már építeni tud a sátán a maga ügyességével. Legyünk éberek, alázatosak, kicsinyek, hogy valóban a Szűzanya lelki gyermekei lehessünk!

Jánossy Gábor

A r ó z s a f ü z é r

Imádság legyen az életetek!

A Szűzanya 2016. szeptember 25-i üzenete

Drága gyermekek! Ma imádságra hívlak benneteket. Imádság legyen az életetek. Csak így telik meg szívetek békével és örömmel. Isten közel lesz hozzátok, ti pedig szívetekben barátotoknak érzitek majd. Úgy fogtok beszélni Vele, mint azzal, akit ismertek és gyermekeim, szükségét érzitek majd annak, hogy tanúságot tegyetek, mert Jézus a szívetekben lesz, ti pedig egyek lesztek Őbenne. Veletek vagyok, és édesanyai szeretettel szeretlek mindnyájatokat. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Azt hiszem, sokszor hallottuk már a Szűzanya ezen és ehhez hasonló, imára buzdító szavait és hívását a jelenések elmúlt éve során. Mintha szüntelenül ismétlődne ugyanaz az édesanyai hívás, de nem nyomós ok nélkül. Ahogyan testünknek szüksége van lélegzésre és levegőre, lelkünknek is olyan szükséges az ima, mint testünknek a levegővétel.

A Szűzanya élete imádság volt. Amikor az evangélium Máriát említi, az ajkáról elhangzott imát tárja elénk. Az angyali üdvözléskor Mária szívéből a világ legszebb imája fakad fel: „Íme, az Úr szolgálóleánya, történjék velem szavaid szerint!” (Lk 1, 38). Erzsébet látogatásakor szívéből a „Magasztalja lelkem az Urat” imádság tör fel. Jézus születésekor és azt követően elkezdődik Isten szépségének megnyilvánulása. „Mária pedig megjegyezte mindezeket a dolgokat, és szívében el-elgondolkodott rajtuk” (Lk 2, 19). A kánai menyegzőn Mária arra kéri Jézust, hogy járjon közbe az ifjú pár ügyében. A Kálvárián Mária bemutatja Jézust, mint az emberiségért való áldozatot az Atyának. Az utolsó vacsora termében Mária kitart az imában az apostolokkal és a tanítványokkal Jézus ígéretének várásában.

Mária nem továbbít, és nem mond üres szavakat és ötleteket. Ő Istent hozza és ajándékozza nekünk. Szeretne bevezetni minket saját Isten-tapasztalatába.

Ha megnézzük a szentek életét, láthatjuk, hogy mindnyájan imádságos emberek voltak. Máshogyan nem is lehet. Assisi Szent Ferenc sok éjszakán át virrasztott, ismételve az ima szavait: „Istenem és mindenem”. Ez magyarázza azt is, miért olyan ellenállhatatlanul vonzó az ő apostolkodása és nyolcszáz év után is miért olyan élő, friss és új a ferencesek közössége.

Szent Pál figyelmeztet bennünket: „Szüntelenül imádkozzatok” (1Thessz 5, 17); „Adjatok hálát Istennek, az Atyának mindenkor mindenért, a mi Urunk Jézus Krisztus nevében” (Ef 5, 20). Nincs elrendelve számunkra, hogy szüntelenül dolgozzunk, virrassunk és böjtöljünk, ugyanakkor parancsba kaptuk, hogy szüntelenül imádkozzunk. Ez a fáradhatatlan buzgóság csak szeretetből forrasozható. A tunyaság és a lustaság elleni harcunk az imában az alázatos szeretet, a teljes bizalom és a létezés harca is.

Imádság

Szűz Mária köszönjük neked, hogy nem fáradsz bele újra és újra hívni bennünket Istenhez, az élet forrásához. Te megtapasztaltad Istent és ismered Őt, mert teljesen elteltél Vele, és teljesen nyitva vagy az Ő számára. Köszönjük édesanyai gondoskodásodat. Köszönünk minden szót, amelyet édesanyai szívedből intézel hozzánk, amely telve van mindannyiunk iránti édesanyai szeretettel. Könyörögj ki számunkra, hogy dönteni tudjunk: az ima és a szentség útját válasszuk, amelyen te is jártál. Vezess minket az Istenhez vezető úton, hogy mi is megtapasztalhassuk, és még inkább megismerhessük a szeretet és az irgalom Istenét. Könyörögj ki számunkra az állhatatosság és a kitartás kegyelmét, hogy a bőséges élet tanúi legyünk, amely Istenből fakad, akit te is szolgáltál és szolgálsz. Ámen.

M. M

fordította: Sarnyai Andrea

A népszavazásról

A népszavazással kapcsolatban érdekes gondolatok merülnek fel. Azt tudjuk, hogy nem ment el annyi ember, amennyi a kötelező erőhöz elegendő lett volna. Akik elmentek, azok viszont teljesen elsöprő többségben a muzulmán nyomás ellen szavaztak. Az érvényes hazai szavazatok száma – kerekítve – 3.300.000 volt.

A hárommillió háromszázézer szám mellé érdekes odatenni, hogy melyik évben is zajlott ez a népszavazás? Buda visszafoglalásának 330-dik évében. 330 évvel ezelőtt foglalták vissza keresztény elődeink a muzulmánoktól Budát!

Amennyiben a két számot egymás mellé tesszük, akkor nagyon érdekes következtetést vonhatunk le belőle. Lehet, hogy valamiért pont ennyien kellett, hogy elmenjünk? Valamiért pont az isteni 3-as szám ilyen jellegű megnyilvánulása kellett, hogy megmutatkozzon Buda visszafoglalásának 330-dik évében: 3.300.000 muzulmánok ellen szavazó hazai állampolgár. Ilyen alapon vehetjük ezt égi jelzésnek, égi biztatásnak is.

Imádkozzunk, engeszteljünk tovább kereszténységünk megtartásáért, megvédéséért, ebben a zavaros világban! Ne csak kérjük a Szűzanya, a Világ Győzelmes Királynője segítségét, hanem ajánljuk is fel magunkat minél gyakrabban az ő szolgálatára!

Jánossy Gábor

A szeretet fényútja a Szentlélekhez

Ó, Uram, tölts el engem a te világossággal, amely által e sötétség közepén sziklaszilárdan álljak az igaz hitben.

Ó, Uram, tölts el a te világossággal, erősíts általa a reményben, és segíts, hogy mindhalálig bízzak benned, ebben a sötét világban.

Ó, Uram, tölts el engem a te szereteted tűzével, és égess ki belőlem minden bűnt, hogy én is a megszentelődés útján fény lehessenek mások számára.

Legkedvesebb Anyánk, Mária, te a Szentlélek Jegyese, vezesd és irányítsd a te gyermekedet a hit, a remény és a szeretet fenséges útján. Mert tebenned és a te Szeplőtelen Szívedben mi győzni foguk! Ámen.